RuneScape:Chat/Logs/13 July 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:07 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
23:08 <Thejman12> anyone wanna take a pic of the [[Jellyhead]] equipped/animation?
23:08 <Thejman12> i got it
23:08 <Spineweilder> idk about animation, not on my regular pc
23:09 <Spineweilder> i can do the jellyhead though
23:09 <Thejman12> okaj cool
23:09 <Thejman12> where's your poh, and what world?
23:09 <Spineweilder> IGN, jman?
23:09 <Spineweilder> 39, Yanille
23:09 <Thejman12> IGN?
23:10 <Jr Mime> In game name
23:10 <Thejman12> oh nvm... Amo Vos
23:10 <Spineweilder> before that o
23:10 <Spineweilder> come duel arena
23:10 <Jr Mime> Spine has a clue! :p
23:10 <Thejman12> okaj =p
23:11 <Thejman12> turn pm on spine, for quick hop
23:11 <Dtm142> Ooh
23:11 <Dtm142> Scary rabid hellhound
23:11 <Dtm142>
23:11 <Thejman12> ty
23:13 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:14 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:15 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:16 <TonyBest100> That name needs a small change tbh, to something like File:Hellhound (God Wars Dungeon).png :P
23:17 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:18 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:19 <Thejman12> spine?
23:20 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:20 <Coelacanth0794> hi
23:20 <Suppa chuppa> hi
23:20 <Thejman12> hi
23:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:22 <Spineweilder> d/ced
23:23 <Spineweilder> im in house
23:24 <Coelacanth0794> spine will never know
23:24 <Spineweilder> Know what, how long it takes to make Coelacanths extinct? :D
23:24 <Coelacanth0794> not that, and the answer is impossibru
23:25 -!- Mike111b has joined Special:Chat
23:25 <Mike111b> ummm why is everyone on my friends list offline lol
23:25 <Suppa chuppa> friends list server acting up, i guess
23:25 <Mike111b> oh ok
23:25 <Mike111b> ty
23:26 <Thejman12> or no friends =p
23:26 <Mike111b> yeah that's it
23:27 <Ciphrius Kane> They fixed the fl glitch
23:27 <Mike111b> i have never seen everyone on my list offline all at one time
23:32 -!- Mike111b has left Special:Chat.
23:33 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:33 <Hairr> hi
23:33 <Hairr> i really need a cook me plox or a suppa
23:33 <Suppa chuppa> ?
23:33 <Jr Mime> Hi Haiririririririri
23:33 <Spineweilder> It's Hairr
23:33 <Jr Mime> Welcome back to the wiki
23:33 <Hairr> Hi Suppa
23:33 <Hairr> thanks
23:38 <Kq head> trying to get some equipped images but i can't zoom in enough for it to be good :|
23:38 <Kq head> is there a way to zoom in without oculus?
23:38 <Spineweilder> what equipped image
23:39 <Kq head> i don't wanna say it in case somebody else uploads them and i waste a ton of money on nothing
23:39 <Kq head> but it's the staffs with shade skulls attached
23:40 <Spineweilder> Want me to orb you
23:40 <Kq head> maybe tomorrow
23:40 <Kq head> not enough time for that right now >_<
23:40 <Spineweilder> hmm
23:41 <Kq head> maybe i'll just get DIIs for now lol
23:42 <Thejman12> oh i did all those inv icons some time ago =p
23:44 <TonyBest100> With that jelly mask u'd think they would have graphically updated Jellies too
23:44 <TonyBest100> but no :(
23:44 <Ciphrius Kane> Two different departments
23:44 <Coelacanth0794> or dust devils
23:44 <Spineweilder> or everything else
23:44 <Coelacanth0794> yeah vorago could use agraphical overhaul
23:45 <Thejman12> ain't nobody got time for that
23:45 <Coelacanth0794> i mean srsly jagex
23:45 <TonyBest100> Still, least it gave a look at what the new jellies colour might be lol
23:45 <Spineweilder> The Jellyhead could seriously use a graphical update
23:46 <Thejman12> just realised, the slay masks teleport anim is a recoloured one of the teleport used with chaos tunnels portals
23:46 <Hairr> Why did Cam change his name again???
23:46 <TonyBest100> Really wish the uploader of this did the full shot view of it for use on the TT page
23:46 <Kq head> @hairr
23:46 <Kq head> plot twist: he didn't
23:46 <Spineweilder> yeah, vos
23:47 <Thejman12> okaj, take care everyone, bed time for me =p
23:47 <Spineweilder> Nou
23:48 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
23:50 <Hairr>
23:53 <Spineweilder> hmm
23:56 <Hairr> Cåm
23:57 <Ciphrius Kane> stinks
23:57 <Cqm> I hath fixed le licensing notice on edit interface
23:57 <Cqm> thou shalt worship my awesomesauce pls
23:58 <Cqm> hi Hair
23:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:58 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:59 <Ciphrius Kane> /me refuses to worship
23:59 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:00 <Kq head> Spineweilder hath been smited
00:01 <Dtm142> WOO HOO!!!!! LET'S PLAY SPIN TO WIN!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
00:01 <Dtm142> Ahh.  My computer clock it stopped.
00:02 <Dtm142> 9_9
00:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:02 <Dtm142> Gnome stronghold agility challenge.
00:02 <Dtm142> Looks like I'm getting 90 tonight
00:02 <Dtm142> :|
00:03 <Kq head> Your reward is
00:03 <Kq head> Nothing
00:03 <Kq head> Remember to thank uncle Yelps!
00:03 <Ciphrius Kane> Do you have to spam like that?
00:03 <Dtm142> Med lamp, super compost, and small cash bag.
00:03 <Dtm142> :|
00:04 <Kq head> Who spammed?
00:04 <Ciphrius Kane> Dtm
00:08 <Dtm142> [[weight reducing gear]]
00:14 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:14 <Demise36> SPINTOWN?
00:16 <Kq head> If you need instructions on how to get through the hotels, read the enclosed instruction book!
00:16 <TonyBest100> Wonder what i'll get this time from squeal
00:16 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
00:17 <TonyBest100> I can't be lucky 2 times in a row on getting a 500k huge xp lamp :P
00:17 <Kq head> Congratulations! You won:
00:17 <Kq head> 1x Small cash bag
00:17 <Kq head> 1x Double spin ticket
00:17 <Kq head> 1x Double spin ticket
00:17 <Kq head> 5x Supercompost
00:17 <Kq head> 1x Poop
00:17 <Demise36> i won a games necklace and that jelly mask
00:18 <Kq head> I won a small cash bag and some teak planks
00:18 <TonyBest100> Coal, and Super Defence >.<
00:18 <TonyBest100> that sucks
00:19 <TonyBest100> Also, shouldn't someone be getting a nice screenshot of the portal near lumbridge that got bigger a few days ago?
00:19 <Kq head> You do it ;)
00:21 <TonyBest100> Can't, my laptop lacks AA support >.<
00:29 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:30 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
00:32 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
00:34 <Xdamned4life> Mmm
00:39 <Hairr> test
00:39 <Coelacanth0794> cmon, guys! we can use whales!
00:39 <Coelacanth0794> WHAAAALES!!
00:40 <Kq head> WHALE
00:40 <TonyBest100> bored
00:45 <Kq head> too many goddamn bugs in my house
00:45 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:45 <Kq head> 1 fly on the computer screen that won't piss off... four moths on the same wall
00:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:46 <Spineweilder> hmm
00:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:46 <Kq head> 1 dead fly in my cup (drowned in a tiny bit of water) and another sitting on the edge that won't fly no matter how much i prod it - it just walks
00:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:46 <Spineweilder> Call the void knights
00:46 <Spineweilder> for pest control
00:46 <Kq head> i try to minimise the violence but i'm tempted to just swat them all
00:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:47 <Demise36>  
00:47 <Spineweilder> BAD DEMISE
00:47 <Spineweilder> Y U BE SPACE
00:47 <Kq head> demise wants to go to SPACE
00:48 <Spineweilder> too bad demise
00:48 <Spineweilder> you ain't leaving this planet
00:48 <Spineweilder> EVERRRR
00:48 <Spineweilder> @@@@
00:48 <Demise36> BAD SPINE
00:51 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:52 <Demise36> test
00:54 -!- Cqm has left Special:Chat.
00:58 <Jr Mime> If you guys see Temu
00:58 <Jr Mime> Tell him: SUBST YOUR TEMPLATES OMG
00:58 <Hairr> !tell him subst your templates omg
00:58 <Hairr> !seen Temujin96
00:58 <RSChatBot> I last saw Temujin96 08:05:01 (hours:minutes:seconds) ago
00:58 <Jr Mime> Tell thingy is out?
00:59 <Jr Mime> !tell Hairr Test test test
00:59 <Hairr> there is no tell
00:59 <Jr Mime> Ya
00:59 <Jr Mime> :p
00:59 <Hairr> [[User talk:Cblair91]] the (hours:minutes:seconds) thing is dumb
00:59 <Hairr> !version
00:59 <Jr Mime> !versions
01:00 <Jr Mime> ­:oo
01:00 <Jr Mime> ._.
01:00 <Jr Mime> I guess he made that devs only
01:02 <Ciphrius Kane> Apparently people used it to spam
01:02 <Jr Mime> People also used !tell to spam
01:03 <Ciphrius Kane> And that's been taken down too
01:03 <Jr Mime> No
01:03 <Jr Mime> Oh wait
01:03 <Jr Mime> I mean !seen
01:03 <Jr Mime> Sorry, not !tell
01:03 <Hairr> how could you use !seen to spam
01:03 <Hairr> you could just spam
01:03 <Jr Mime> !seen YO MAMAM TROLLOLOLOL
01:04 <Jr Mime> oisee
01:04 <Jr Mime> Admins only?
01:04 <Jr Mime> !seen Hairr
01:04 <RSChatBot> I last saw Hairr 00:20 (hours:minutes:seconds) ago
01:04 <Jr Mime> Oh, checks if the user exists
01:04 <Jr Mime> :3
01:04 <Jr Mime> Temu is editng
01:05 <Jr Mime> That nub needs to come here
01:05 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
01:05 <Jr Mime> Hi Cblair91
01:05 <Cblair91> Hairr: I replied to your comment
01:05 <Cblair91> !seen Cook Me Plox
01:05 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 02:00:07 (hours:minutes:seconds) ago
01:06 <Jr Mime> 02h00m07s pl0x
01:06 <Jr Mime> :p
01:06 <Hairr> I see
01:06 <Hairr> okay
01:06 <Cblair91> Will that format be better hairr?
01:06 <Hairr> Yes
01:06 <Cblair91> Good, I'll get onto it later :P
01:06 <Jr Mime> Oh, goody
01:07 <Jr Mime> Like the messages from the top
01:07 <Cblair91> ATM there's a bug that it doesn't do anything if the user has never spoken :?
01:07 <Jr Mime> Of watched pages
01:07 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:07 <Jr Mime> It does't appear
01:07 <Jr Mime> Doesn't
01:07 <Hairr> !tell Cblair92
01:07 <Jr Mime> !seen Aththasf
01:07 <Hairr> !seen Cblair92
01:07 <Cblair91> !seen Cblair91Bot
01:07 <Cblair91> See :?
01:07 <Jr Mime> I don't see Charlie Seen
01:08 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:08 <Kq head> !seen any chicken
01:08 <Kq head> :'(
01:09 -!- Makse10 has joined Special:Chat
01:09 <Jr Mime> I have not seen any chicken.
01:09 <Jr Mime> Hi Makse10
01:09 <Makse10> Hey guys, I just randomly got 6M EXP when I logged in. What happened?
01:09 <Makse10> Hi by thr way.
01:09 <Kq head> "I have not seen any chicken since I have been here!"
01:09 <Jr Mime> It's just a RS bug
01:09 <Makse10> Oh.
01:09 <Jr Mime> You didn't get 6m xp
01:09 <Makse10> I know.
01:10 <Makse10> I would have freaked out if I did.
01:10 <Makse10> :3
01:10 <Jr Mime> If it does, I would of logged in and out to get free xp lol
01:10 <Cblair91> Hairry
01:10 <Cblair91> Do me a favour
01:10 <Makse10> Lol.
01:10 <Makse10> Same.
01:10 <Hairr> I might do you a favor
01:10 <Jr Mime> Favour*
01:10 <Cblair91> actually scrap that
01:10 <Makse10> :3
01:10 <Jr Mime> Flavour
01:10 <Cblair91> Test bot isn't reporting any errors :/
01:10 <Cblair91> if self.seenon:
01:10 <Cblair91> 		if not lc in self.lastseen:
01:10 <Cblair91> 			self.sendMsg("I have not seen " + params.encode("ascii", "xmlcharrefreplace") + " since I have been here!")
01:10 <Cblair91> 		else:
01:10 <Cblair91> 			self.sendMsg("I last saw " + params.encode("ascii", "xmlcharrefreplace") + " %s (hours:minutes:seconds) ago" % GetInHMS(int(lastSeen)))
01:11 <Cblair91> nothing wrong with that code even near is there
01:11 <Jr Mime> I see a fireplace
01:11 <Cblair91> (facedesk)
01:11 <Cblair91> if lc not in self.lastseen
01:11 <Jr Mime> (facepalmdesk)
01:11 <Cblair91> KILL ME NOW 
01:11 <Hairr> if not lc
01:11 <Hairr> wat
01:12 <Hairr> if not (your stuff): at least pls
01:13 <Ciphrius Kane> /me hangs Cblair91
01:13 <Cblair91> if lc not in xD
01:13 <Cblair91> shaddupppp
01:14 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:15 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:15 <Dtm142> 7 down, 13 to go...
01:15 <Dtm142> #SB1
01:15 <Hallowland> sigh the conversations at my talk page are a joke I only get people that either completely don't understand english or people that don't bother reading replies
01:16 <Cblair91> !reload
01:16 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
01:16 <Cblair91> !version
01:16 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
01:16 <Cblair91> !seen Something Unknown
01:16 <Hairr> !seen yoloswag
01:16 <Hairr> !seen Cblair91
01:16 <RSChatBot> I last saw Cblair91 00:04 (hours:minutes:seconds) ago
01:16 <Cblair91> KILL ME MAN
01:16 <Jr Mime> !seen!seen
01:16 <Hairr> Okay
01:16 <Cblair91> if lc not in self.lastseen:
01:16 <Jr Mime> Ciph will do that
01:16 <Cblair91> what's wrong with that hairr
01:16 <Jr Mime> ;
01:17 <Demise36>  
01:17 <Dtm142>
01:17 <Dtm142> 9_9
01:17 <Jr Mime> µ
01:17 <Hallowland> [[ucl]]
01:17 <Jr Mime> ʼn
01:17 <Hairr> try this:
01:17 <Hairr> not (lc in self.lastseen)
01:18 <Jr Mime> :
01:18 <Cblair91> sec
01:18 <Kq head> Sorry Mario!
01:18 <Kq head> But our princess is dead!
01:18 <Cblair91> !reload
01:18 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
01:18 <Cblair91> !version
01:18 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
01:18 <Cblair91> !seen Angels
01:18 <Hairr> !seen Cblair91
01:18 <RSChatBot> I last saw Cblair91 00:03 (hours:minutes:seconds) ago
01:18 <Cblair91> MADNESS
01:18 <Jr Mime> !seen mommy
01:19 <Dtm142>,255,255,65063299&utm_source=facebook&utm_medium=social&utm_campaign=gods
01:19 <Cblair91> if lc in self.lastseen:
01:19 <Cblair91> 			self.sendMsg("I last saw " + params.encode("ascii", "xmlcharrefreplace") + " %s (hours:minutes:seconds) ago" % GetInHMS(int(lastSeen)))
01:19 <Cblair91> 		else:
01:19 <Cblair91> 			self.sendMsg("I have not seen " + params.encode("ascii", "xmlcharrefreplace") + " since I have been here!")
01:19 <Dtm142> No new lore post today?
01:19 <Dtm142> :(
01:19 <Jr Mime> lastSeen?
01:19 <Cblair91> So there must be SOMETHING wrong with that last self.sendMsg
01:19 <Dtm142> (probably still recovering after they botched their Bandos one)
01:19 <Jr Mime> Cb, maybe lastSeen? :o
01:19 -!- Xdamned4life has left Special:Chat.
01:19 <Cblair91> lastSeen = time
01:19 <Jr Mime> Or it doesn't matter
01:20 <Cblair91> lastseen = dict
01:20 <Jr Mime> I see
01:20 <Kq head> How did they botch the bandos one, besides trolls being confirmed and the solomon "support" outfits not being bandos themed at all? (I skim-read it)
01:20 <Hairr> cblair: why not a list
01:20 -!- Xdamned4life has joined Special:Chat
01:20 <Cblair91> it is a list i think
01:20 <Dtm142> Went through this yesterday.
01:20 <Cblair91> idunno ;l
01:20 <Cblair91> im not good at python D:
01:20 <Dtm142> Read the logs.
01:20 <Hairr> dict or list which one
01:20 <Cblair91> ermmmm
01:20 <Hairr> {"dict":""} ["list"]
01:20 <Cblair91> dict
01:20 <Hairr> what are the values of the keys? <_<
01:21 <Cblair91> so i was right
01:21 <Makse10> Latorz bros. Have a good day ^_^
01:21 -!- Makse10 has left Special:Chat.
01:21 <Cblair91> self.lastseen[user] = int(time.time())
01:21 <Hairr> See ya Makse10
01:21 <Cblair91> so could possibly turn that into a list?
01:21 <Hairr> okay, that makes sense
01:21 <Cblair91> or does it have to be a dict
01:22 <Hairr> >>> lastseen = {"hairr":1001010101,"cblair91":1010010101}
01:22 <Hairr> >>> lastseen.keys()
01:22 <Hairr> ['cblair91', 'hairr']
01:22 <Cblair91> ah
01:22 <Cblair91> so i did code it right?
01:22 <Dtm142> fine then.  Don't publish my comment.
01:22 <Dtm142> Coward.
01:22 <Jr Mime> Binary codes aagain
01:22 <Jr Mime> Good Dtm
01:23 <Ciphrius Kane> Did you know putting a spoiler template on a page means that you can put what's going to happen on a wiki page?
01:23 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
01:23 <Dtm142> (granted, I posted it pseudonymously with a fake email address)
01:23 <Jr Mime> Hi Thisismyrofl
01:23 <Thisismyrofl> Hi hi hi
01:23 <Ciphrius Kane> That's why the spoiler template was created, to post future content
01:23 <Jr Mime> So like the forum whoeverIforgot added
01:23 <Jr Mime> :O
01:24 <Spineweilder> I'm back
01:24 <Jr Mime> About the new event
01:24 <Jr Mime> Hi Image Queen
01:24 <Spineweilder> Coel
01:24 <Spineweilder> Ever checked my new name
01:24 <Spineweilder> And it's not Queen, Mime
01:24 <Jr Mime> Queen
01:24 <Jr Mime> >:o
01:24 <Spineweilder> How deer you
01:24 <Spineweilder> @@@
01:24 <Jr Mime> I'm not deer
01:24 <Jr Mime> Sir
01:24 <Jr Mime> K Queen?
01:25 <Jr Mime> Lol
01:25 <Cblair91> nvm i got the problem
01:26 <Cblair91> !reload
01:26 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
01:26 <Cblair91> !seen Yo Momma
01:26 <Jr Mime> !seen Ma Momma
01:26 <Cblair91> !version
01:26 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
01:26 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:27 <Cblair91> ...
01:27 -!- Hallowland has left Special:Chat.
01:27 <Cblair91> It's working fine on my test bot
01:27 <Spineweilder> Bot?
01:27 <Spineweilder> [email protected]@@@
01:27 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:27 <Jr Mime> /me reports Image Queen
01:27 <Jr Mime> >:O
01:28 <Jr Mime> Get me Temuj
01:28 <Jr Mime> >:o
01:28 <Spineweilder> Nou
01:28 <Spineweilder> Mongolian Warlords are not welcome here
01:29 <Ciphrius Kane> /me kicks Spine out for being a Mongolian warlord
01:29 <Jr Mime> Good Ciph
01:29 <Jr Mime> /me passes caek to Suppa
01:30 <Spineweilder> /me intercepts (caek)
01:30 <Thisismyrofl> (cake)
01:30 <Spineweilder> /me shares (caek) to all
01:30 <Cblair91> /me sighs
01:30 <Cblair91> Time to kill RSChatBot
01:30 <Cblair91> Gaise don't kill me here if all goes tits up ;(
01:30 <Cblair91> !restart
01:30 <RSChatBot> Now updating logs and rebooting...
01:30 -!- RSChatBot has left Special:Chat.
01:30 <RSChatBot> Reconnected successfully
01:31 <Spineweilder> wat
01:31 <Coelacanth0794> no cake fopr spine
01:31 <Spineweilder> He never left
01:31 <Cblair91> !seen Spineweilder
01:31 <RSChatBot> I last saw Spineweilder 00:00 (hours:minutes:seconds) ago
01:31 <Kq head> Holy shit how many people does Tara Strong voice?!
01:31 <Cblair91> !seen Something beautiful
01:31 <Spineweilder> dafuq
01:31 <Coelacanth0794> at least not the cake i did
01:31 <Spineweilder> 3 pings in a second
01:31 <Cblair91> KILL ME NOW SATAN!!!!!!?!?!?!?!?!
01:31 <Spineweilder> you trying to ovl my browser
01:31 <Jr Mime> Spine
01:31 <Jr Mime> Spine
01:31 <Jr Mime> KILL SPINEY
01:31 <Jr Mime> >:O
01:31 <Coelacanth0794> mockery
01:31 <Jr Mime> TAKE COVER!
01:32 <Ciphrius Kane> /me beheads Cblair91
01:32 <Spineweilder> /me uses Spine barrage
01:32 <Spineweilder> It's super effective!
01:32 <Cblair91> I said satan
01:32 <Cblair91> Don't even try Ciph :O
01:32 <Kq head> Kq head used SelfDestruct!
01:32 <Spineweilder> It's not very effective...
01:32 <Coelacanth0794>
01:32 <Ciphrius Kane> /me cuts off Cblair91's keyboard
01:32 <Coelacanth0794> hrm
01:32 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:32 <Cblair91> I got spares
01:32 <Cblair91> mwhahaha
01:33 <Cblair91> Ciphrius Kane:
01:33 <Cblair91> (lp)
01:33 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
01:34 <Coelacanth0794> i showed 2 people
01:34 <Coelacanth0794> guess i'm done.
01:34 <Jr Mime> You did what
01:34 <Jr Mime> Coel
01:34 <Coelacanth0794> u wot mate
01:34 <Jr Mime> They are talking about caek on wipeout
01:34 <Jr Mime> :O
01:35 <Coelacanth0794> i'm talking about caek in something else
01:35 <Ciphrius Kane> Really cblair?  You link to a song about sex?
01:35 <Cblair91> o.O
01:35 <Cblair91> It's elton john man
01:35 <Ciphrius Kane> You got something against me or summat?
01:35 <Cblair91> from lion king
01:35 <Cblair91> ...
01:35 <Coelacanth0794> at least it wasnt as direct as "i ejaculate fire"
01:35 <Cblair91> If that's about sex
01:35 <Cblair91> You jsut destroyed my childhood
01:35 <Ciphrius Kane> Well duh
01:35 <Ciphrius Kane> It's Disney
01:36 <Ciphrius Kane> What do you think Simba and Nala do at the end?
01:36 -!- Habblet has left Special:Chat.
01:36 <Coelacanth0794> *70s porno music*
01:36 <Spineweilder> Sire more of their race
01:36 <Cblair91> Make sweet sweet love
01:36 <Coelacanth0794> arent they siblings
01:36 <Ciphrius Kane> Aye
01:36 <Cblair91> Ciphrius Kane:
01:37 <Ciphrius Kane> Another song about sex?
01:37 <Coelacanth0794> welp
01:37 <Cblair91> A reason why Ciphrius Kane:
01:38 <Ciphrius Kane> Yeah, Ruri's got the right idea with you
01:39 <Jr Mime> Cblair91
01:39 <Jr Mime> Stop crusing Ciphrius Kane
01:39 <Cblair91> yuh
01:39 <Coelacanth0794> i wish i knew where to get more of this eraser
01:39 <Ciphrius Kane> crusing?
01:39 <Coelacanth0794> it has its shavings crumble into a long vine that i can toss away
01:39 <Jr Mime> Go check dictionnary
01:39 <Jr Mime> >:O
01:40 <Coelacanth0794> white, erases thick lines well
01:40 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:40 <Jr Mime> "21:27 . . Suppa chuppa (Talk | contribs) blocked (Talk) with an expiry time of 3 days (anonymous users only, account creation disabled) ‎(Knock it off.)
01:40 <Jr Mime> 	     	21:23 . . Suppa chuppa (Talk | contribs) blocked (Talk) with an expiry time of 2 weeks (anonymous users only, account creation disabled) ‎(Cut it out.)"
01:40 <Jr Mime> Orly Cuppa
01:40 <Coelacanth0794> but it's broked
01:40 <Coelacanth0794> it's splitting into tiny pieces
01:40 <Demise36>  
01:40 <Jr Mime>  
01:40 <Demise36> damn internet
01:40 <Jr Mime> Ikr, it does empty messages
01:41 <Ciphrius Kane> It autocorrected to cruising
01:41 <Jr Mime> Yes
01:41 <Jr Mime> That
01:41 <Jr Mime> >:O
01:43 <Jr Mime>  
01:43 <Jr Mime>  
01:43 <Jr Mime> .
01:43 <Coelacanth0794> er
01:43 <Jr Mime> ?
01:44 <Spineweilder> NO ONE TOLD YOU TO SPEAK MIME
01:44 <Spineweilder> D:<
01:44 <Spineweilder> [email protected]#@@
01:44 <Jr Mime> No one told YOU to speak
01:44 <Jr Mime> So, shush Queen >:O
01:45 <Spineweilder> I am admin so I can talk
01:45 <Spineweilder> (caek) 
01:45 <Jr Mime> No
01:45 <Coelacanth0794> be silent [email protected]
01:45 <Spineweilder> ^
01:45 <Jr Mime> ABUSE [email protected]@@
01:45 <Coelacanth0794> referring to spine
01:45 <Jr Mime> Jk jk lol
01:45 <Spineweilder> wat
01:45 <Spineweilder> you're the ancient fish, Coel
01:45 <Coelacanth0794> i said be silent.
01:45 <Coelacanth0794> mortal.
01:45 <Spineweilder> NOU
01:45 <Spineweilder> spines are immortal
01:46 <Ciphrius Kane> You shall not speak!
01:46 <Jr Mime> Burn baby burn
01:46 <Spineweilder> Tell that to my many spines 
01:46 <Spineweilder> /me uses spine barrage
01:47 <Coelacanth0794> you're using it on a hollow spine
01:47 <Coelacanth0794> it's like using fighting moves on a ghost type
01:48 <Coelacanth0794> geez. i knew you were mortal but i didnt know you were a nub
01:48 <Spineweilder> Too bad
01:48 <Spineweilder> I put poison on the spines
01:48 <Spineweilder> So you'd believe it wasn't very effective...
01:48 <Spineweilder> But in reality it's super effective
01:48 <Jr Mime> Ŝuper effective for nubs
01:49 <Jr Mime> Wait
01:49 <Coelacanth0794>
01:49 <Coelacanth0794> til
01:49 <Jr Mime> Ŝ Ŝ Ŝ
01:49 <Jr Mime> Fail
01:50 <Jr Mime> .
01:50 <Ciphrius Kane> Yep
01:51 <Ciphrius Kane> They put them in the casing to prevent them from being accidentally flipped and to stand out
01:51 <Jr Mime> They should do that at school
01:52 <Jr Mime> I almost hit it in the gym tons of times
01:52 <Jr Mime> Goes like 2cm to hitting it
01:52 <Coelacanth0794>
01:53 <Jr Mime> Now, those are spider mans
01:54 <Spineweilder> Spider men*
01:55 <Jr Mime> Spine men
01:55 <Spineweilder> There is only one Spine
01:59 <Jr Mime> .
02:02 <Spineweilder> hmm
02:02 -!- Hallowland has joined Special:Chat
02:02 <Spineweilder> Hellow Hallow
02:02 <Hallowland> hi
02:02 <Hallowland> sigh this snorlax is spamming my talk page with messages that do not have foundation.
02:02 <Hallowland> and are pretty hard to understand.
02:03 <Spineweilder> His Mongolian Warlord side is showing
02:03 <Hallowland> lolol
02:10 <Cblair91> !reload
02:10 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
02:10 <Cblair91> !seen Hairr
02:10 <RSChatBot> I last saw Hairr 48:18 (hours:minutes:seconds) ago
02:10 <Hairr> hi
02:10 <Cblair91> FFS
02:10 <Coelacanth0794>
02:10 <Cblair91> Nothing ever pushes out properly
02:10 <Jr Mime> >:o
02:10 <Cblair91> !version
02:10 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
02:10 <Jr Mime> !seen I'm a banana
02:10 <RSChatBot> I have not seen I'm a banana since I have been here!
02:10 <Jr Mime> It works
02:11 <Cblair91> !seen Hairr
02:11 <RSChatBot> I last saw Hairr 00:24 (hours:minutes:seconds) ago
02:11 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
02:11 <Cblair91> !reload
02:11 <Jr Mime> !seen YO MAMAMAMAMMA
02:11 <RSChatBot> I have not seen YO MAMAMAMAMMA since I have been here!
02:11 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
02:11 <Cblair91> !reload
02:11 <Cblair91> !seen Hairr
02:11 <RSChatBot> I last saw Hairr 0 - 0 - 30
02:11 <Jr Mime> Eww
02:11 <Jr Mime> That's ugly
02:11 <Cblair91> woops
02:11 <Cblair91> forgot to remove a return D:
02:11 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
02:11 <Cblair91> !reload
02:11 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
02:11 <Cblair91> !reload
02:11 <Cblair91> !seen Hairr
02:11 <RSChatBot> I last saw Hairr 0 - 1 - 14
02:11 <Cblair91> !reload
02:11 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
02:11 <Cblair91> STUPID BOT
02:11 <Cblair91> !version
02:11 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
02:12 <Cblair91> !seen Hairr
02:12 <RSChatBot> I last saw Hairr 1 minutes and 27 seconds ago
02:12 <Jr Mime> minutes
02:12 <Jr Mime> Fix please
02:12 <Cblair91> (facedesk)
02:12 <Hallowland> [[mask of mourning]]
02:12 <Jr Mime> [[Mask of facedesking]]
02:12 <Spineweilder> [[Mask of Spines]]
02:15 <Cblair91> sec
02:15 <Coelacanth0794> so if i wear it can i slay spine all day
02:15 <Spineweilder> No, you only unlock spine barrage
02:15 <Spineweilder> It's an HM
02:16 <Coelacanth0794> cant be an hm
02:16 <Coelacanth0794> doesnt assist in getting around the environment
02:16 <Spineweilder> Yes it does
02:17 <Spineweilder> You just don't know it
02:17 <Spineweilder> Using spine barrage will enable you to walk on lava
02:17 <Ciphrius Kane> Is that a requirement for being a HM?
02:17 <Jr Mime> Using spine barrage will turn you into a nub queen
02:18 <Jr Mime> So Ciph, USE SPINE BARRAGE
02:18 <Jr Mime> >:O
02:18 <Spineweilder> Yes, you can take over the world with spine barrage
02:18 <Jr Mime> !seen !seen
02:18 <RSChatBot> I have not seen !seen since I have been here!
02:18 <Jr Mime> Orly
02:18 <Spineweilder> !seen Sword Frog
02:18 <RSChatBot> I have not seen Sword Frog since I have been here!
02:18 <Jr Mime> Go see see
02:19 <Spineweilder> !seen Tilburys
02:19 <RSChatBot> I have not seen Tilburys since I have been here!
02:19 <Jr Mime> !seen !seen !seen !seen
02:19 <RSChatBot> I have not seen !seen !seen !seen since I have been here!
02:19 <Jr Mime> Whyunoloop
02:19 <Jr Mime> >:O
02:19 <Hairr> Jr Mime: stop <_,
02:19 <Hairr> <_<*
02:19 <Spineweilder> !seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen
02:19 <RSChatBot> I have not seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen!seen !seen !seen !seen since I have been here!
02:19 <Jr Mime> Oh right, it's not Haidro bot
02:19 <Spineweilder> okay
02:19 <Spineweilder> ima stop
02:19 <Jr Mime> Spine
02:19 <Jr Mime> You failed
02:19 <Jr Mime> And that's how people spammed with it
02:19 <Jr Mime> Lol
02:19 <Spineweilder> !seen RSChatBot
02:19 <RSChatBot> I last saw RSChatBot just now
02:19 <Coelacanth0794> dont make me kick you spine
02:19 <Coelacanth0794> >:(
02:20 <Cblair91> Should I get bot to ignore spike?
02:20 <Cblair91> spine*
02:20 <Spineweilder> !seen Coelacanth0794
02:20 <RSChatBot> I last saw Coelacanth0794 just now
02:20 <Hairr> no, i'll just ban him
02:20 <Spineweilder> !test
02:20 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
02:20 <Spineweilder> nou
02:20 <Spineweilder> D:
02:20 <Jr Mime> !seen Cook Me Plox
02:20 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 3 hours, 14 minutes and 50 seconds ago
02:20 <Spineweilder> !seen TyBot
02:20 <RSChatBot> I have not seen TyBot since I have been here!
02:20 <Spineweilder> What
02:20 <Jr Mime> You need a dot Cblair91! :p
02:20 -!- TyBot has joined Special:Chat
02:20 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:20 <Jr Mime> TyBot
02:20 <Jr Mime> Lol
02:20 <Spineweilder> omfg
02:20 <Hairr> there ya go
02:20 <Spineweilder> lmao
02:21 <Spineweilder> creepy coincidence
02:21 <Spineweilder> !seen TyBot
02:21 <RSChatBot> I last saw TyBot just now
02:21 <Spineweilder> Yea that's right
02:21 <Hairr> sometimes I have to restart his chat thread
02:22 <Spineweilder> ~test
02:22 <TyBot> Spineweilder: I love you. <3
02:22 <Jr Mime> ~test
02:22 <Spineweilder> I love you too
02:22 <TyBot> Jr Mime: I love you. <3
02:22 <Jr Mime> <3
02:22 <Spineweilder> NO MIME
02:22 <Spineweilder> SHE LOVES ME
02:22 <Spineweilder> D':
02:22 <Jr Mime> Naop
02:24 <Spineweilder> NOU
02:24 <Jr Mime> PC
02:24 <Ciphrius Kane> ~test
02:24 <Jr Mime> Whyuslow
02:24 <TyBot> Ciphrius Kane: I love you. <3
02:24 <Jr Mime> I want to close you
02:24 <Spineweilder> ~die
02:24 <Jr Mime> Why did you restart
02:24 <Jr Mime> ~die
02:24 <Ciphrius Kane> I know of at least 2 people who TyBot uses different messages for
02:24 <Spineweilder> Because TyBot said I love you to Kane
02:24 <Spineweilder> Only Ruri gets to say that to Kane
02:25 <Jr Mime> Die stupid PC
02:25 <Jr Mime> Do not restart
02:25 <Cblair91> ~test
02:25 <TyBot> Cblair91: I love you. <3
02:25 <Jr Mime> YES, IT DIED
02:25 <Cblair91> n'aww
02:25 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:26 <Jr Mime> Meow
02:27 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:27 <Jr Mime> It's a good thing bots here don't have a !say command
02:27 <Jr Mime> Or it will do like the IRC bot did
02:27 <Jr Mime> A bot chain
02:27 <Jr Mime> !say ~say `say ~report
02:27 <Jr Mime> Hehehe
02:28 <Jr Mime>
02:28 <Jr Mime> THAT'S SO UGLY
02:28 <Jr Mime> Look at the pixels in the eye
02:31 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:32 <Cblair91> !reload
02:32 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
02:32 <Cblair91> !version
02:32 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
02:32 <Cblair91> !reload
02:32 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
02:32 <Cblair91> !seen Jr Mime
02:32 <RSChatBot> I last saw Jr Mime 4 minutes and 6 seconds ago
02:32 <Cblair91> Grammar check complete :D
02:33 <Jr Mime> Add a dot at the end
02:33 <Jr Mime> Needs more dots
02:33 <Cblair91> it should add an ! at the end
02:33 <Jr Mime> !seen Cook Me Plox
02:33 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 3 hours, 28 minutes and 17 seconds ago
02:34 <Jr Mime> !seen Cook_Me_Please
02:34 <RSChatBot> I have not seen Cook_Me_Please since I have been here!
02:34 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:35 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
02:35 <Jr Mime> Hi Ryab
02:35 <Jr Mime> Ryan PM*
02:35 <Ryan PM> hi
02:35  * Ryan PM is happy nao
02:36 <Jr Mime> Because Jagex gave you a task? Lol
02:36 <Xdamned4life> Hai Ryab.
02:36 <Ryan PM> not that
02:36 <Jr Mime> You bought yout
02:36 <Jr Mime> your ticket to paradise*
02:37 <Ryan PM>
02:37 <Xdamned4life> Ryab.*
02:37 <Xdamned4life> Ryan.*
02:37 <Ryan PM> finally got a passport :)
02:37 <Xdamned4life> Damn l]ag :L
02:37 <Jr Mime> Nice :D
02:37 <Xdamned4life> Lag*
02:37 <Jr Mime> I got my passport when I was like 11 or 10
02:37 <Jr Mime> :3
02:38 <Ryan PM> then it's only good for five years
02:38 <Ryan PM> no good lol
02:38 <Jr Mime> Yup
02:38 <Jr Mime> Anyway, my parents bring me to Cuba each year
02:38 <Ryan PM> ah
02:38 <Jr Mime> To fancy places :D
02:38 <Ryan PM> well it feels good to have the final obstacle out of the way (excluding catching up on classwork)
02:39 <Jr Mime> Ah, catching up
02:39 <Jr Mime> Always sucks
02:39  * Ryan PM throws a stone at Discrete Math.
02:39 <Jr Mime> /me writes in græy
02:39 <Ryan PM> how u do that
02:39 <Jr Mime> I did /me
02:39 <Jr Mime> With no chathax
02:39 <Jr Mime> /me /me /me /me
02:40 <Ryan PM> wut rawr
02:40 <Jr Mime> /me græy
02:40 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
02:41 <Jr Mime> /me will go
02:41 <Jr Mime> /me says cya
02:42 <Ryan PM> ciao
02:42 <Ryan PM> that chat lag
02:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:43 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
02:44 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:45 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:45 <Cblair91> Demise36, Ilikewiki, Xdamned4life you there
02:53 -!- Walvaroxox has joined Special:Chat
02:54 -!- Walvaroxox has left Special:Chat.
03:12 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
03:12 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:13 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
03:16 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
03:19 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
03:19 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
03:21 <Spineweilder> hmm
03:32 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:33 <Spineweilder> hmm
03:35 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:37 -!- TyA has joined Special:Chat
03:55 -!- TyA has left Special:Chat.
03:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
04:10 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
04:24 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:24 <Haidro> ...Really
04:25 <Haidro> hi cod
04:29 -!- Xdamned4life has left Special:Chat.
04:35 <Haidro> [[EW4]]
04:37 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
04:43 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
04:43 <Cblair91> Really what
04:43 <Cblair91> Haidro
04:43 <Haidro> Why did you spam
04:43 <Cblair91> Dat's not spam :O
04:44 <Haidro> Yes  it is
04:44 <Cblair91> I was testing unicode stuffs
04:44 <Haidro> It's still spam
04:44 <Cblair91> How is 2 lines spam :O
04:44 <Haidro> So you're telling me
04:44 <Haidro> That this wasn't spam
04:45 <Cblair91> You have a different output from me o.O
04:45 <Haidro> What do you have
04:45 <Cblair91> Mine just came out as unicodes
04:45 <Haidro> Show me
04:45 <Cblair91> like å
04:45 <Haidro> Show me a screenshot of what you posted
04:46 <Cblair91> i used /clear
04:46 <Haidro> Nice tryu
04:46 <Cblair91> More than 200 laggs me to shit ;l
04:48 <Cblair91> sec
04:48 <Cblair91>
04:48 <Cblair91> There
04:48 <Haidro> So you were lying to me
04:49 <Cblair91> I reloaded
04:49 <Haidro> It wouldn't have been there
04:49 <Cblair91> I mean, reloaded the div
04:49 <Cblair91> (facedesk)
04:49 <Haidro> And that's not a real image
04:49 <Haidro> Your background colour would be darker
04:49 <Cblair91> erm yes it is?
04:49 <Haidro> As it's you that is talking
04:49 <Cblair91> noo
04:49 <Cblair91> i edit my bg
04:50 <Haidro> Oh really
04:50 <Cblair91> [[User:Cblair91/Common.css]]
04:50 <Cblair91>
04:50 <Cblair91> body {
04:50 <Cblair91> 	background: url('') top center fixed !important;
04:50 <Cblair91> }
04:50 <Cblair91> plus some other shit
04:50 <Cblair91> since I block out all of your mediawik crap
04:51 <Cblair91>
04:52 <Haidro> Lol'd at PM with TyBot
04:52 <Cblair91> Can't a guy have a private talk any more ;(
04:52 <Haidro> But
04:53 <Haidro> does not match with
04:53 <Cblair91> yes it does, its zoomed in
04:54 <Cblair91> haidro: you watch the webinar today?
04:54 <Haidro> No, I don't watch wikia crap
04:55 <Cblair91> It was kinda boring ;l
04:55 <Cblair91> they went over the most basic extensions possible
04:55 <Cblair91> like calender, poll, maps, imagemaps :/
04:56 <Cblair91> Night night haidro ;o
04:56 <Cblair91> !seen TyA
04:56 <RSChatBot> I last saw TyA 1 hours, 1 minutes and 14 seconds ago
04:57 <Cblair91> !relaod
04:57 <Cblair91> !reload
04:57 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
04:57 <Cblair91> !version
04:57 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
04:57 <Cblair91> !reload
04:57 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
04:57 <Cblair91> !seen TyA
04:57 <RSChatBot> I last saw TyA 1 hour, 1 minute and 38 seconds ago.
04:57 <Cblair91> Gotta have that grammar RSChatBot
04:58 <Haidro> about time you use strftime
04:58 <Cblair91> i don't :?
04:58 <Cblair91> i use time.time()
04:58 <Haidro> >lo
04:58 <Haidro> datetime module > all
04:58 <Haidro> datetime module > time module > all
04:58 <Cblair91> meh
04:58 <Cblair91> i just count it to seconds
04:58 <Cblair91> and divide
04:59 <Cblair91> ironically getting it to learn the grammar for when to use minute or minutes and all the other stuff was fairly easy :L
04:59 <Haidro> are you using divmod()
04:59 <Cblair91> minutes = seconds / 60
04:59 <Cblair91> wait
05:00 <Cblair91> yeh
05:00 <Cblair91> hours = minutes / 60
05:00 <Haidro> python 3, right?
05:00 <Cblair91> mhm
05:00 <Haidro> okay good
05:00 <Cblair91> why
05:00 <Cblair91> pssst haidro
05:00 <Cblair91> !ignore Haidro
05:00 <RSChatBot> User is a moderator, cannot ignore them.
05:01 <Cblair91> nice little feature added if people wan't to spam the bot
05:02 <Haidro> Who can use it?
05:02 <Haidro> Only devs atm
05:02 <Cblair91> mods only
05:02 <Haidro> ?
05:02 <Haidro> Hmm, might want to make it admins only
05:02 <Cblair91> Can't
05:02 <Cblair91> We don't really use a detector diferiencating between mods and admins
05:03 <Cblair91> you can ignore/unignore as a mod
05:03 <Cblair91> and then there's the spam detector
05:03 <Cblair91> which only dev's can unignore you from
05:03 <Haidro> so
05:03 <Haidro> !ignore sdfgdsfg
05:03 <RSChatBot> Added sdfgdsfg to the ignore list
05:03 <Cblair91> ignore/unignore saves to a file so is a perminant thing
05:03 <Haidro> !unignore sdfgdsfg
05:03 <RSChatBot> Removed sdfgdsfg from the ignore list.
05:03 <Cblair91> where as the spam one resets when the bot leaves/rejoins
05:03 <Haidro> !unignore someonenoton
05:03 <RSChatBot> That user is not ignored.
05:03 <Haidro> cool
05:03 <Haidro> !ignore Cblair91
05:03 <RSChatBot> Added Cblair91 to the ignore list
05:03 <Haidro> hehehe
05:03 <Cblair91> !reload
05:03 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
05:04 <Cblair91> !reload
05:04 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
05:04 <Cblair91> !version
05:04 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
05:04 <Cblair91> !reload
05:04 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
05:04 <Haidro> okay
05:04 <Haidro> stop
05:04 <Cblair91> !unignore Cblair91
05:04 <RSChatBot> Removed Cblair91 from the ignore list.
05:04 <Haidro> STOP
05:04 <Cblair91> Ignore me now
05:04 <Haidro> We get it
05:04 <Cblair91> No I just had to reload the bot properly ;l
05:04 <Cblair91> Never works first time
05:04 <Haidro> Can it read PMs yet
05:04 <Cblair91> nope
05:04 <Cblair91> Daniel WAS meant to be doing it
05:04 <Cblair91> like 2 months ago
05:04 <Cblair91> then a month ago
05:04 <Cblair91> 2 weeks ago
05:04 <Cblair91> last weekend
05:04 <Haidro> okay
05:04 <Cblair91> this weekend
05:04 <Cblair91> So I will probably just code it in -.-
05:05 <Cblair91> Waited for him to write it in since we were planning on redoing the whole mainbot
05:05 <Cblair91> Haidro: can you !ignore me a second
05:13 <Haidro> No
05:13 <Haidro> Shouldn't you be sleeping
05:13 <Haidro> [[EW4]]
05:16 -!- XDerpedDirtx has joined Special:Chat
05:16 <XDerpedDirtx> Ponies are awesome! That is all.
05:17 -!- XDerpedDirtx has left Special:Chat.
05:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:31 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:36 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:45 -!- Snapple Cap has joined Special:Chat
05:46 -!- Snapple Cap has left Special:Chat.
05:47 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:48 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
05:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:51 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:55 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
06:07 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
06:10 -!- Battleben has joined Special:Chat
06:11 -!- `Omer has joined Special:Chat
06:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
06:32 <Haidro> [[Hoardstalker ring]]
06:37 -!- XDerpedDirtx has joined Special:Chat
06:37 <XDerpedDirtx> Can someone help me?
06:37 <Haidro> What with :3?
06:38 <XDerpedDirtx> I've been muted 2 times for no reason now
06:38 <Haidro> Check your account settings
06:38 <XDerpedDirtx> I did
06:38 <XDerpedDirtx> There were no offences
06:38 <Haidro> Oh, then a PMod must have muted you
06:38 <XDerpedDirtx> stupid PMods
06:39 <XDerpedDirtx> Most of the PMods are probably 12 years old
06:39 <XDerpedDirtx> They're jerks
06:40 <XDerpedDirtx> Well, thanks for your help, bye.
06:40 <Haidro> Bye
06:41 -!- XDerpedDirtx has left Special:Chat.
06:41 -!- Cire04 has joined Special:Chat
06:42 <Cire04> gosh, how long does it take for an appeal
06:42 <Cire04> hi mudog
06:43 <Haidro> dugkip
06:43 <Haidro> hai
06:47 <Cire04> lol
06:47 <Cire04> dugkip
06:47 <Cire04> how long does it take for an appeal to go through?
06:48 <Haidro> oh that's right, you got banned
06:48 <Haidro> dunno
06:50 <Cire04> :( I hope it goes through before 22
06:51 <Cire04> so runescape 3 is with NIS and html 5 right?
06:51 <Haidro> yes
06:51 <Cire04> I didn't know british people say H like ash
06:55 <Cire04> haidro~
06:56 <Haidro>  
06:57 <Cire04> HAI
06:57 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:57 <Cire04>  
06:57 <Haidro> hai
06:57 <Cire04>  
06:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
06:59 <Haidro> [[Tai Bwo Wannai Trio]]
07:04 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:06 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:23 <Battleben> HAI
07:23 <Battleben> DRO
07:24 <`Omer>
07:24 <`Omer> Divination concept art
07:24 <`Omer> SHOULD BE ADDED?
07:24 <Battleben> [[File:Pig_(pet)_prayer.png]] now it doesn't match the other pig images ;/
07:28 <Haidro> `Omer: Yes
07:40 -!- `Omer has left Special:Chat.
07:56 <Battleben> hm.
07:56 -!- Battleben has left Special:Chat.
07:56 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:56 <Battleben> Dead chat is... dead.
08:00 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:02 <Fswe1> Sneaks is adorable.
08:04 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:20 -!- Selltheworld has joined Special:Chat
08:20 <Selltheworld> hi guys
08:21 <Selltheworld> my daily challenge is 120 iron burrial armor
08:21 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:22 <Selltheworld> i am not sure what that is
08:22 <Haidro> It's from the [[Artisan's Workshop]]
08:22 <Selltheworld> yes, but when it says burial armor
08:23 <Selltheworld> i can make miner chest plate etc
08:23 <Selltheworld> but i cant make "burial armor"
08:23 <Haidro> Hmm
08:23 <Haidro> [[Burial armour]]
08:23 <Haidro> Try reading that page
08:23 <Selltheworld> thanks
08:25 <Battleben>
08:30 <Selltheworld> i figures it out
08:30 <Selltheworld> it just didnt notify me of my progress because i hadnt pinned the task
08:31 <Haidro> seen it ben
08:31 -!- Selltheworld has left Special:Chat.
08:40 <Haidro> Ben can I tele with the karamjan rum in my invent
08:40 <Haidro> with sliced banana in it
08:41 <Cire04> no
08:41 <Cire04> it breaks
08:41 <Haidro> even with sliced banana in it?
08:41 <Cire04> is that part of the f2p quest or the members quest?
08:41 <Cire04> [[karamjan rum]]
08:41 <Haidro> mems
08:41 <Cire04> i'm not sure then
08:42 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
08:47 -!- Cire04 has left Special:Chat.
08:53 <SherylShellingford> Seems like my toon is either stuck or someone using my Ip decided to login to world 50.
08:54 <SherylShellingford> because i got a connection exceeded on world 50 after I afk disconnected off there.
08:54 <SherylShellingford> could login to other worlds though.
08:57 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
08:57 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
08:58 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:58 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:59 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:08 <Battleben> i'm dreading the release of RS3.
09:08 <SherylShellingford> lol why?
09:08 <SherylShellingford> the new interface?
09:12 <Battleben> Yeah, it's really buggy and stupid ;/
09:23 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:25 -!- Manteb has joined Special:Chat
09:36 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:36 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:45 -!- Manteb has left Special:Chat.
09:58 <Battleben> Haidro.
09:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:58 <Battleben> HAI< DRO!
10:02 <Haidro>  
10:03 <Battleben> Did you do ROTM with bloom on?
10:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:03 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:04 <Battleben> HAIDROOOOO
10:04 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:05 <Battleben> DUN IGNORE YOUR MATE
10:07 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:12 <Battleben> Damn glitchy NIS.
10:12 <Battleben> RS3 is totally ready.
10:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:17 <Jlun2> is the save import fixed yet in NIS?
10:19 <Jlun2> [[holy water]]
10:20 <SherylShellingford> NIS is separate from the main game right?
10:20 <Jlun2> yes.
10:20 <Jlun2> i want to dupe 100 zaniks :P
10:21 <SherylShellingford> because when i tried it my mith pick went missing from my toolbelt when i was mining coal lol. Never went back to NIS again.
10:21 <Jlun2> it was buggy at the beginning
10:21 <Jlun2> btw
10:21 <Jlun2> [[zanik (item)]]
10:22 <Jlun2>
10:23 <SherylShellingford> lol
10:25 <Battleben> How did you get Zanik?
10:25 <Battleben> Fun fact: Most followers have objects, and mots of them have zanik's head as their icon
10:26 <Battleben> they could/can be obtained by forcibly picking them up.
10:26 <Battleben> The solomon pets have terrier puppy heads, whereas the prisoner of glouphrie gnomes hae old gnome heads.
10:26 <Jlun2> @ben
10:26 <Jlun2> ?????????
10:26 <Jlun2> really?
10:26 <Battleben> Yes.
10:26 <Jlun2> huh
10:26 <Jlun2> I got this after I completed the goblin quest
10:26 <Battleben> Odd.
10:26 <Battleben> Guess it forcibly picked Zanik up..
10:27 <Battleben> and gave it to you.
10:27 <Battleben> I dunno.
10:27 <Jlun2> to be exact, I didnt even noticed until the end :P
10:27 <Battleben> What's her examine text?
10:27 <Jlun2> "follower"
10:27 <Battleben> Ah.
10:27 <Battleben> That'd be Zanik's follower object then.
10:27 <Jlun2> the quest ended normally tho
10:27 <Battleben> My favourite follower object is the Wise Old Man's.
10:27 <Battleben> It's called "junk"
10:28 <Jlun2> item is called "Zanik"
10:28 <Battleben> and its examine is somethinglike "It's useless."
10:28 <Jlun2> 0_o
10:29 <Battleben> Oh, and it had the appearance of twigs.
10:29 <Jlun2> lolwut
10:34 <Jlun2> brb
10:36 <Haidro> [[Kandarin Ball]]
10:36 <Haidro> Why we no have
10:36 <Haidro> dis is real
10:37 <Haidro> [[karma]]
10:46 <SherylShellingford> Those fish spots move way too much. came back from bank, managed to fish only 1 lobby and the spot moved.
10:46 <Haidro> which fish
10:46 <SherylShellingford> lobsters
10:47 <SherylShellingford> caught only 8 lobsters after moving 3 times.
10:51 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
10:52 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:52 <Haidro> hi
10:56 <Joeytje50> ohi
10:56 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
10:58 <Joeytje50> (qc) My Old School Overall level is 1457 (xp: 12,501,991, rank: 3,113).
10:58 <Haidro> yey
10:59 <Joeytje50> more than 1/4th of that is my construction xp
10:59 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 85 (xp: 3,271,491, rank: 31). XP until level 86: 326,301.
10:59 <Haidro> [[Karamja Tasks]]
10:59 <Joeytje50> lol at total and con ranks
10:59 <Haidro> lol
10:59 <Jlun2> conspiracy!
10:59 <Joeytje50> lol
11:01 <Joeytje50> gotta love seeing a bot get turned into a frog
11:01 <Joeytje50> by a random
11:09 <Joeytje50> caek
11:15 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
11:15 <Fswe1> Hello, human minions.
11:16 <Jlun2> What are humans?
11:16 <Battleben> Hi.
11:17 <Battleben> Sneaks asked me where babies come from
11:17 <Battleben> what do
11:17 <Fswe1> Uh.
11:17 <Fswe1> Jadinkos.
11:18 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
11:19 <Jlun2> why is noone picking up dragon bones from the black dragons in taverly dungeon?
11:19 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon bones]] is 3,466 coins.
11:19 <Jlun2> :P
11:19 <Thisismyrofl> I always picked up bones of any sort
11:19 <Thisismyrofl> 'n buried them
11:20 <Haidro> Gotta do fight caves soon for a karamja hard task :s
11:21 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
11:22 <Jlun2> easy post eoc
11:22 <Haidro> yes
11:23 <Haidro> I've had ten spins and still no masks
11:24 <Haidro> [[Shipyard]]
11:24 <Fswe1> Yay, Harold arrives.
11:25 <Fswe1> I've had 13, Haidro...
11:25 <Haidro> I didn't know that you could sail from Cairn Isle to Port Khazard / Port Sarim
11:27 <Battleben> Zeox is best Mahjarrat.
11:27 <Fswe1> Captain Shanks.
11:27 <Fswe1> Who?
11:27 <Haidro> [[Zeox]]
11:28 <Battleben> ZEOX
11:28 -!- Hallowland has joined Special:Chat
11:28 <Fswe1> ????
11:28 <Haidro> Who is Zeox
11:28 <Hallowland> hello 
11:28 <Hallowland> hi, fusswell
11:28 <Fswe1> hai
11:29 <Battleben> A MAHJARRAT
11:29 <Battleben> (who doesn't exist.)
11:29 <Fswe1> ?
11:29 <Haidro> you suck
11:29 <Haidro> Done all medium karamja tasks!
11:29 <Battleben> ummm
11:29 <Fswe1> [[TWW]]
11:29 <Fswe1> YAAAAY!
11:29 <Jlun2> [[Bob]] is best Mahjarrat. He can fix black holes! :D
11:29 <Fswe1> Did you record the jingles?
11:31 <Fswe1> Harold acts like a leader of the GoGs.
11:31 <Haidro> Don't you hate those stupid task masters that require you to have the previous task reward in your invent
11:31 <Battleben> That's juna, silly.
11:31 <Battleben> Well, kind of both of them.
11:32 <Battleben> I like this image.
11:32 <Haidro> So do I
11:32 -!- Hallowland has left Special:Chat.
11:32 <Fswe1> Me too.
11:33 <Haidro> You know what would be cool...
11:33 -!- Hallowland has joined Special:Chat
11:33 <Haidro> Jaws in the background with his mouth open
11:33 <Battleben> So many important characters.
11:33 <Fswe1> Gotta love [[Soldier (Imperial Guard)]].
11:33 <Fswe1> A pity they removed them.
11:34 <Haidro> [[Paramaya ticket]]
11:34 <Battleben> 3 Mahjarrat, Nex, Char, the Guardians of Guthix (bar ocellus and the player), the Druids, Commander Zilyana, and um, Chaeldar.
11:35 <Battleben> this is also nice.
11:35 <Battleben> Why does Lucien have smoke coming out of him again
11:35 <Haidro> false user nub
11:35 <Fswe1> Power.
11:36 <Haidro> 11 spins now
11:36 <Fswe1> Jhallan should've been there...
11:36 <Haidro> Oh yay
11:36 <Haidro> Mask of Mourning
11:36 <Battleben> The ROTM image is also quite nice.
11:36 <Battleben> All of the Mahjarrat.
11:36 <Battleben> (except Jhallan, Bilrach, and Kharshai)
11:36 <Battleben> (Oh and Zamorak)
11:36 <Haidro> And Moia, oh, wait
11:36 <Haidro> Well, yea
11:37 <Haidro> wait, so can someone tell me about the whole Bilrach/Moia thing?
11:37 <Battleben> Why does Hazeel have such a tiny cape.
11:37 <Battleben> Have you done Nadir, Haidro?
11:37 <Haidro> no
11:37 <Haidro> but you can spoil it for me
11:38 <Battleben> just go do it
11:38 <Haidro> [[Nadir]]
11:38 <Haidro> o i can do it
11:38 <Haidro> I hate sagas though
11:38 <Fswe1> O_O
11:39 <Battleben>
11:39 -!- Hallowland has left Special:Chat.
11:40 -!- Hallowland has joined Special:Chat
11:40 <Battleben> Bilrach's hair is stupid.
11:40 <Battleben> Probably because he didn't attend the rituals.
11:41 <Fswe1> [[CRES]]
11:42 <Battleben> And being a human.
11:42 <Haidro> [[Palm leaf]]
11:42 <Battleben> Of course, I don't have ANY hair...
11:42 <Haidro> Only one more task
11:42 <Haidro> Ket-Zek
11:42 <Battleben> (except for facial hair.)
11:43 <Haidro> Stupid cuz the one during TEK didn't count
11:43 <Battleben> I need to retake Enakhra's images at some point.
11:43 <Battleben> SHe looks ugly in em.
11:43 <Haidro> [[Enakhra]]
11:44 <Haidro> Lmao
11:44 <Haidro> I'll check mine
11:44 <Battleben> you orbed her?
11:45 <Joeytje50> /me is gun make some ossum profits
11:45 <Joeytje50> I have 30k oak planks again
11:45 <Haidro> not orb
11:45 <Joeytje50> and I'm gonna sell them all with 75 - 100 gp profit
11:45 <Battleben> 'tis mainly rejuvenated enakhra's image that looks ugly
11:46 <Battleben> Eh I'll retake it eventually.
11:46 <Battleben> We need to get images of rejuvenated [[Khazard]], [[Sliske]] and [[Hazeel]] with bloom on before the mahjarrat graphics update.
11:46 <Battleben> Rejuvenated ones, that is.
11:46 <Battleben> oh wait Ialready said that..
11:47 <Battleben> I miss flying mode.
11:47 <Haidro> [[Ancient staff]]
11:47 <Battleben> hopefully the Mahjarrat are big enough for its use to still be feasible.
11:49 <Fswe1> Her images are fine...
11:49 <Fswe1> Rejuvenated bloom?
11:50 <Fswe1> Oh right, the eyes.
11:50 <Fswe1> But bloom is bad.
11:50 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:50 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:50 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:51 <Hallowland> ah fswe
11:51 <Hallowland> having problems with people that cannot read my messages properly..again
11:51 <Hallowland> not the same ones however
11:51 <Fswe1> I know.
11:51 <Fswe1> I saw.
11:51 <Hallowland> lol
11:53 <Haidro>
11:54 <Fswe1> THat's really boring.
11:54 <Fswe1> Sometimes funny, though.
11:54 <Fswe1> But no new interesting information.
11:54 <Fswe1> And it was about gods. AGAIN.
11:55 <Battleben> Khazard and Hazeel look good with bloom, their eyes are more visible.
11:55 <Haidro> gotta creamate 200 vyre corpses >><
11:56 <Haidro> kill me now]
11:56 <Battleben> I could get it myself of course, but i'm waiting for the mahjarrat graphical update.
11:57 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:57 <Battleben> Here's Khazard with bloom eyes
11:57 <Temujin96> Is this permitted?
11:57 <Temujin96>
11:57 <Fswe1> Juna has horrible chathead animations during TWW.
11:58 <Temujin96> Mhmm
11:58 <Fswe1> Good point, Wahi.
11:58 <Battleben> They're animations that she doesn't have.
11:58 <Fswe1> I don't want a graphical update.
11:58 <Temujin96> The Memories of Guthix track in that quest is fantastic, though.
11:58 <Fswe1> They just need updates to their rejuvenated chatheads.
11:58 <Fswe1> Well, not Wahisietel and Enakrha.
11:58 <Fswe1> ENakhra
11:58 <Fswe1> Enakhra
11:58 <Fswe1> Enakrha
11:58 <Fswe1> Enakhra
11:59 <Fswe1> Enakhra
11:59 <Fswe1> Enakhra*
11:59 <Fswe1> Dammit.,
11:59 <Haidro>  
11:59 <SherylShellingford> Just wondering, cooking gives you random SoF spins?
11:59 <Battleben> Mahjarrat eye particles get stuck in thier heads.
11:59 <Battleben> their*
11:59 <Battleben> not in the right places ;/
12:00 <Haidro> yes anything does
12:00 <Battleben> During attack, getting hurt, and teleport animations they're fine though
12:00 <Battleben> General Khzard is seemingly always fine.
12:00 <Fswe1> Thaerisk, y u pirate.
12:00 <Battleben> I don't like the particles on Sliske's chathead. They look stupid.
12:00 <Fswe1> Aye.
12:01 <Battleben> One good thing about nis cutscenes: No black bar around them.
12:04 <Fswe1> I'm willing to give that up for normal cutscnes.
12:05 <Joeytje50> bbl or sommin
12:05 <Battleben> Apparently, Thaerisk was at the ritual site during ROTM.
12:05 <Haidro> does anyone remember when adrenaline was green
12:06 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:06 <Haidro> He comes at the end ben?
12:06 <Temujin96> Wasn't that on the beta? ?_?
12:06 <Haidro> yes
12:06 <Temujin96> It was buggy then =P
12:06 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:07 <Battleben> Before that.
12:07 <Battleben> According to Silif, he heads up to the ritual site with Tiffy and Idria.
12:07 -!- Smithing has joined Special:Chat
12:09 <Battleben> Sneakerpeeper chatheads are cute.
12:09 -!- Hallowland has left Special:Chat.
12:10 -!- Hallowland has joined Special:Chat
12:10 <Haidro> 107 more vyre corpses >.<
12:10 -!- Hallowland has left Special:Chat.
12:10 <SherylShellingford> The quest filter only shows quests you can do?
12:11 -!- Hallowland has joined Special:Chat
12:11 <AnselaJonla> If you set it to that
12:11 <SherylShellingford> because i can't seem to find some quest
12:11 <SherylShellingford> oh ok. thanks
12:11 <Fswe1> Fun fact: after TWW, the rejuvenated Zemouregal in his fort is replaced by the TWW one.
12:11 <Fswe1> Before, it would be the RotM one.
12:11 <Hallowland> is there a reason why the potion seller at warriors' guild say "demons are ghouls' best friends" "pink bananas mmmmmm..." and a lot of random stuff
12:12 <Haidro> replaced by the TWW one?
12:12 <Haidro> What TWW one
12:12 <Fswe1> Yes.
12:12 <Jlun2> KnnnGGGGppwww CCCChhhhKKKKKnnn.
12:12 <Fswe1> The TWW Zemouregal.
12:12 <Fswe1> Same model, different animations.
12:12 <Haidro> what's the difference
12:12 <Haidro> oj
12:12 <Fswe1> Well, the same animations, actually.
12:12 <Fswe1> Except the TWW Zemouregal is very poorly looped.
12:12 <Fswe1> RotM Zemouregal has a perfect loop.
12:12 <Hallowland> loop?
12:13 <Jlun2> idle animation loop?
12:13 <Jlun2> clarify?
12:13 <Fswe1> Yes.
12:14 <Fswe1> Gotta love how you insult Zemouregal about Arrav...
12:14 <Battleben>
12:14 <Battleben>
12:14 <Battleben>
12:15 <Jlun2> ben
12:15 <Fswe1> Adorable!!!
12:15 <Jlun2> ben
12:15 <Jlun2> or fswe
12:15 <Fswe1>
12:15 <Jlun2> mind updating this?
12:15 <Jlun2>
12:15 <Fswe1> HOLY CRAP
12:16 <Fswe1> Actually, I would.
12:16 <Jlun2> ok
12:16 <Fswe1> It'd involve switching to Standard SPellbook, going there, making a gif.
12:16 <Hallowland> wow why so many sneakerpep chatheads
12:16 <Fswe1> ...logging in...
12:16 <Haidro> I'll enchant the orb if you want
12:16 <Fswe1> meh
12:16 <Jlun2> I'm making fire orbs atm
12:16 <Fswe1> Wahi
12:16 <Battleben> Fun fact:
12:16 <Fswe1> you do it
12:16 <Battleben> In moss titan dialogue
12:17 <Battleben> you do the crystal singing chathead
12:17 <SherylShellingford> i wish enemy attacks don't cancel the report window -.-
12:17 <Fswe1> really?
12:17 <SherylShellingford> trying to report a bot with hill giants coming at you isn't easy :/
12:17 <Jlun2> ben, if you want to update the fire orb gif, I'm making orbs at w84
12:17 <Jlun2> @sheryl
12:17 <Jlun2> botwatch 
12:17 <Jlun2> ;)
12:18 <Battleben> Fun fact: Our dragonkin chatheads are taken from a frame of its laughing animation
12:18 <Haidro> lol
12:18 <Battleben> Because, for some reason, at the ritual site, their chatheads are bigger.
12:18 <Battleben> But the only chatheads used there are sad and laughing ones.
12:18 <Jlun2>
12:18 <Haidro> Am I the only one that likes playing in low detail
12:18 <Jlun2> Even after being fixed and reimplemented, however, the system still isn't perfect as there are many innocent players who are allegedly being falsely banned. Starting on March 15, 2013, players logging in from China and South Korea were mostly immediately and permanently banned, many of whom were completely innocent. This massively affected players in South Korea and China and discussion about this has taken place in several Chinese RuneScape forums. Fortunately, this massive banning has stopped and Chinese players are longer banned immediately upon logging in. However, the oldest and the most experienced Chinese players have mostly all been banned. So far, there has been no response from Jagex.
12:18 <Jlun2> :P
12:19 <Jlun2> there's a source btw
12:19 <Jlun2>
12:20 <Jlun2> When in doubt, ban upon logging in
12:20 <SherylShellingford> well, China is well known among most gaming communities as the source of most bots as well as gold selling sites.
12:20 <SherylShellingford> Jagexs just decided to generalize every single one of them
12:21 <Battleben> Racism.
12:21 <Jlun2> I'm chinese and Jagex's assumption about that doesn't exactly make me happy about it =/
12:21 <Jlun2> *them
12:21 <Battleben> Jagex r racist
12:21 <Haidro> farking dead herbs
12:22 <Jlun2> I guess I should consider myself lucky for being in canada atm then?
12:22 <SherylShellingford> i have seen other games doing similar things like this though
12:22 <Fswe1> Zemouregal has a damage cap of 5000.
12:22 <Jlun2> btw, anyone doing fire orb gif?
12:22 <Battleben> HE STARES AT YOU
12:22 <Battleben> Most things have a damage cap of 5000, fswe.
12:23 <Battleben> 5000 or 10000.
12:23 <Kq head> Where did that damn fourth wall go?!
12:23 <Haidro> That looks like My Arm
12:23 <Fswe1> It is My Arm.
12:23 <Jlun2> fswe?
12:23 <Fswe1> Wahi, silly you.
12:23 <Fswe1> is a much better version.
12:24 <Battleben> Only difference is one is updated and one not.
12:24 <Battleben> Unfortunately the chathead eats it.
12:24 <Haidro> has anyone got an image of the portal being green
12:24 <Kq head> [[File:Sir Amik Varze laugh.gif]]
12:24 <Kq head> why isn't this chathead used more often?!
12:24 <Haidro> Ah, here we are
12:24 <SherylShellingford> RS broke the 4th wall so hard it didn't even exist in the first place.
12:25 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:25 <Haidro> Why do we have somany sneekerpeeper chatheads
12:25 <Fswe1> It's used by Melville at least twice, Kq.
12:25 <Battleben> I'll upload it as a gif.
12:25 <Battleben> You mean three?
12:25 <Kq head> because there's so many animations for his head
12:25 <Kq head> red-eyed chathead is pretty unique...
12:25 <Haidro> oh they're anims
12:25 <Battleben>
12:26 <Kq head> He looks like he's losing his mind
12:26 <Haidro> Look how hot I look
12:26 <Fswe1> No, just drunk.
12:26 <Temujin96> Ceramic vase is one of the more obvious ones :(
12:26 <Fswe1> When Melville used that animation it's because he lost his mind/
12:26 <Kq head> Green hair, green pants...
12:26 <Kq head> You must be the hero of legend!
12:26 <Jlun2> Green hair?
12:26 <Battleben>
12:26 <Jlun2> Kq, wtf?
12:26 <Temujin96> You look so ugly, Nubdro
12:27 <Temujin96> I think you need some sexy sandals :)
12:27 <Temujin96> [[User:Alchez]]
12:27 <Jlun2> anyone making the fire obeslisk gif?
12:29 <Hallowland> fswe
12:30 <Hallowland> what {{text}} do i use to flag a file as historical
12:30 <Temujin96> Only one I could find:
12:30 <Temujin96>
12:30 <Temujin96> You need them, Haidro ;)]
12:30 <Battleben> [[User:Fswe1/Spam_2]] dat spam
12:31 <Fswe1> Harold, kill your pyrefiend.
12:31 <Haidro> lmao
12:31 <Hallowland> wahi
12:31 <Hallowland> do u kno
12:31 <Jlun2> [[whirlpool]]
12:31 <Jlun2> {{historical image|The event has been discontinued.}}
12:31 <Jlun2> :P
12:31 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:31 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:31 <Fswe1>
12:31 <Fswe1> OI
12:31 <Haidro> Can I guess
12:32 <Fswe1> Sure.
12:32 <Jlun2> Hallow, which image is it?
12:32 <Haidro> Is it Hazeel, Ug, Oracle?
12:32 <Hallowland>
12:32 <Haidro> [[Ug]]
12:32 <Hallowland> dw
12:32 <Hallowland> solved
12:32 <Haidro> hmm
12:32 <Haidro> another troll
12:32 <Haidro> Oh wait!
12:32 <Haidro> Not a troll
12:32 <Haidro> the chompie guy
12:32 <Kq head> now i gotta trans all my skull staff DIIs
12:32 <Haidro> [[Rantz]] or something
12:32 <Kq head> heh
12:32 <Haidro> hmm nope
12:32 <Jlun2> all of the Sof Ads are historical btw
12:32 <Fswe1> Yes for Hazeel.
12:33 <Jlun2> [[sof]]
12:33 <Haidro> oh wait
12:33 <Haidro> Vannaka
12:33 <Haidro> ?
12:33 <Fswe1> ...
12:33 <Haidro> hmm
12:33 <Fswe1> Vannaka has horns?
12:33 <Haidro> who has orange beard
12:33 <Hallowland> ????????????????????????????
12:33 <Hallowland>
12:33 <Hallowland> WHAT NAME IS THAT
12:33 <Battleben> Damn it fswe y u link that chathead everywhere
12:33 <Kq head> some fremennik dude?
12:33 <Fswe1> What chathead?
12:33 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
12:33 <Temujin96> (fp)
12:34 <Haidro> Temujin96: Explain please
12:34 <Temujin96> [[File:Ye Olde Tea Shoppe stock.png]]
12:34 <Battleben> The troll one
12:35 <Temujin96> It's always based on the name in the stock image, per [[User:Timothylam92/Projects#Shop Pages Reworking Project]].
12:35 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
12:36 <Battleben> Now peoples talk pages will have gifs on them, yay.
12:36 <Jlun2>
12:36 <Jlun2> duplicate file
12:36 <Jlun2>
12:36 <Temujin96> Haidro: [[RS:DDD]]
12:36 <Jlun2> :p
12:36 <Temujin96> =P
12:37 <AnselaJonla> He's asking which section you are applying to it, as you have not been clear and we cannot tell
12:37 <Kq head> what if the lumby portal is actually a black hole and, in an epic plot twist, everybody dies. The end
12:37 <Haidro> Lmao
12:37 <Haidro> What if it's Solomon????
12:37 <Hallowland> ~test
12:37 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
12:38 <Temujin96> "negative messages directed at other users"
12:38 <Temujin96> Read the conversation first.
12:38 <Kq head> haidro you just reminded me of my most recent dream... I swear Solomon was the bad guy
12:38 <Kq head> that's all i can remember
12:39 <Temujin96> Solomon reminds me of Skaldrun
12:40 <Fswe1> Enakhra, y u nocli{...
12:40 <AnselaJonla> Temu, you cannot remove messages just because they hurt your ickle feelings
12:40 <Temujin96> lol?
12:40 <Haidro> She's right
12:41 <Fswe1> Those messages aren't even slightly offensive tbh.
12:41 <AnselaJonla> And you can't pick part of a clause to justify removal
12:41 <AnselaJonla> "Blatant flaming (negative messages directed at other users) can be removed."
12:41 <Temujin96> ?
12:41 <AnselaJonla> The key part in that clause is actually "blatant", not the bit in parentheses
12:41 <Temujin96> I picked one of three dot points
12:42 <AnselaJonla> You picked part of one
12:42 <Temujin96> Offensiveness isn't mentioned, Veliaf
12:42 <Battleben> Oh it's the dukes birthday today
12:42 <Fswe1> Is it?
12:42 <Battleben> I've got to bake him a loverly cake
12:42 <Temujin96> [[RS:DDD}}
12:42 <Temujin96> [[RS:DDD]]
12:43 <Kq head> Special ingredients I'm missing a few
12:43 <Kq head> Singing is bad
12:43 <Fswe1>
12:43 <Fswe1> image bombing time
12:44 <SherylShellingford> Someone just went past me at hill giants and said "hello bot"
12:44 <Haidro> lol
12:51 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
12:51 <Fswe1> [[Divination]]
12:51 <Fswe1> ew
12:51 <Kq head> Arrogance =/= Friendship
12:51 -!- TyBot has left Special:Chat.
12:51 <Hallowland> ~test
12:51 <Hallowland> o
12:51 -!- Hallowland has left Special:Chat.
12:51 <Haidro> ~test
12:51 <Battleben>
12:51 <Haidro> ~status
12:52 <Haidro> huh
12:52 <Temujin96> How're you going, Nezzy? :)
12:52 <Neitiznot> Good thanks. You?
12:52 <Kq head> why are phat owners losing their shit when somebody makes a derogatory comment about phat owners? Surely getting riled up at it is only reinforcing such viewpoints?
12:52 <Battleben> Dat scape theme at the beginning.
12:52 <Haidro> wat
12:52 <Fswe1>,16,848,65068662
12:52 <Fswe1> lolwat
12:52 <SherylShellingford> p2w
12:53 <Battleben> Mod Moltare needs to voice more stuff.
12:53 <Haidro> What's a Mod Moltare
12:53 <Haidro> Ooh, Ben, I did an Ele Workshop puzzle by meyself!
12:53 <Temujin96> I'm well :)
12:53 -!- RuneScapeNews has joined Special:Chat
12:53 <RuneScapeNews> Hey guys
12:53 <Kq head> Mod Moltare is the Jagex brony
12:53 <Battleben> Mod Moltare = [[Melzar the Mad]]
12:53 <RuneScapeNews> There is no image from my view here :P
12:53 <RuneScapeNews>
12:53 <Battleben> and the Lumbridge [[Cook]]
12:53 <Temujin96> Kq head: If the comment is derogatory, then "getting riled up" is justified.
12:54 <Kq head> but they turn it into some kind of gang beating
12:54 <Fswe1> It's Wednesday today, right?
12:54 <Fswe1> Frday*
12:54 <Fswe1> Saturday*
12:54 <Fswe1> Never mind.
12:55 <Haidro> Next quest to do: [[SITW]]
12:55 <Haidro> I have heard this was truly awful
12:55 <Haidro> Even from a JMod
12:55 -!- Hallowland has left Special:Chat.
12:55 <Battleben> eww their mouths
12:55 <Fswe1> It is.
12:56 <Battleben> retake it pls, they should be fixed now
12:56 <Haidro> OMG
12:56 <SherylShellingford> I laughed hard at that img
12:56 <Kq head> "Since people with partyhats have already proven that they can grind out gp to buy very expensive items, they should be the only people who can even have a legitimate opinion about seismic wands/ascension crossbows, which are as much as a partyhat."
12:56 <Kq head> >gets pissed off at comment
12:56 <Kq head> >flips it to the opposite perspective and it's totally ok
12:56 <SherylShellingford> looks like they are doing :>
12:56 <Kq head> wait i think i saw that mouth before
12:57 <Jlun2>
12:57 <Jlun2> needs pocket slot
12:57 <Fswe1>
12:57 <Kq head> eww look at what eva is wearing
12:57 <Fswe1> Name the NPCS
12:57 <Fswe1> Martin the Master Gardener
12:57 <Battleben> eww that female model
12:57 <Fswe1> Bill Blakey
12:57 <Fswe1> Marion
12:57 <Fswe1> Estrith
12:57 <Kq head> the background npcs?
12:57 <Battleben> wonder if Ezekial is still skulled.
12:58 <Haidro> Dafuq,I know none of them
12:58 <Fswe1> Fortunato
12:58 <Kq head> Bill Blakey w/ feather cap
12:58 <Fswe1> Joe
12:58 <Fswe1> pre-Stolen HEarts, of course
12:58 <Battleben> Hilda
12:58 <Fswe1> And Lady Keli
12:58 <Fswe1> and some primal dude
12:58 <Kq head> Forgotten primal warrior
12:58 <Kq head> yay i win
12:58 <Kq head> ffs fswe
12:58 <Fswe1> ninja'd
12:59 <Kq head> he is dual wielding axes...?
12:59 <Kq head> isn't that artwork pre-dw?
12:59 <Haidro> you can duel wield in daemonheim now
12:59 <Kq head> i saw that primal warrior years ago though
12:59 <Kq head> don't think i could see what he was wielding but still
12:59 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:00 <Temujin96> "but they turn it into some kind of gang beating"
13:00 <Temujin96> Oh...
13:01 <Temujin96> That's not what I'd call "getting riled up" =P
13:01 <Kq head> They literally all act as though they are the victim when ONE person makes a bold statement like that
13:01 <Jlun2>
13:01 <Jlun2> :P
13:02 -!- Hallowland has left Special:Chat.
13:02 <Kq head> "Phat owners are all stakers/hosts"
13:02 <Kq head> "Wtf noob just cos ur poor"
13:02 <Kq head> "that guy is a jackass"
13:02 <Kq head> "Lol i sold floors for my phat"
13:02 <Kq head> "noob i staked goml"
13:02 <Kq head> basically what happened
13:02 <Temujin96> That's just an individual, it, obviously, isn't representative of all phat owners.
13:02 <Jlun2> I'm a potential phat owner
13:02 <Jlun2> just need to buy one :P
13:02 <Kq head> not an individual, temu
13:03 <Kq head> roughly 5 phat owners will jump in
13:03 -!- Nisrd has joined Special:Chat
13:03 <Temujin96> Meh
13:03 <Kq head> then again that is a generalised view of phat owners
13:03 <Jlun2> why does noone tag the images ????????
13:03 <Kq head> but it's funny because it did happen
13:03 <Temujin96> Generalised?
13:04 <Temujin96> It's an inaccurate stereotype
13:04 <Kq head> Yes, as you said - applying the characteristics of the individual to many
13:04 <Fswe1> And I noclipped.
13:04 <Fswe1> Oh, this is hilarious.
13:04 <Neitiznot> Temujin
13:04 <Battleben> Someone needs to orb the new battle of lumbridge npcs
13:04 <Neitiznot> Have you got a phat?
13:04 <Fswe1> All Keldagrim NPCs and me have been placed in the Nothing east of Keldagrmi.
13:05 <Temujin96> I have friends who do :)
13:05 <Fswe1> oh, lol
13:05 <Neitiznot> I was away so I couldn't get one >_<
13:05 <Temujin96> I used to have many more who had them back in 05/06/07
13:05 <Neitiznot> walr0s edited?!?!??!?!?!?!?!??!?!!!!!111111!1
13:05 <Fswe1> lol
13:06 <Fswe1> Foreman Jaak, y u stand on lava?
13:06 <Temujin96> Kq head:
13:06 <Kq head> "I sense a disturbance in the Jimmies..."
13:06 <Kq head> lol
14:06 <Haidro> Port Phas herbs dead again!
14:07 <Hallowland> many stuff are wrong by sight wahi
14:07 <Kq head> haunted woods is unaligned but IIRC, it's infested with vampires
14:07 <Battleben> vampyres are mindless
14:08 <Battleben> Nothing's wrong, hallwo.
14:08 <Hallowland> ape atoll saradominist, cw centre zamorakian, lumbridge east side saradominist
14:08 <Hallowland> mcgrubbors wood godless
14:08 <Kq head> i think the wildy chaos altar is zemouregal's old base, isn't it?
14:08 <Battleben> I didn't pur ape atoll as saradominist.
14:08 <Hallowland> slayer tower godless
14:09 <Hallowland> daemonheim guthixian (the building)
14:09 <Battleben> Slayer tower is godless, ish.
14:09 <Kq head> Slayer tower does have infernal mages, though
14:09 <Battleben> Nobody lives in McGrubor's except that pheasant guys
14:09 <Hallowland> rogues' castle godless, the church of seers' village godless
14:09 <Hallowland> and there are guardians of armadyl, wahi.
14:09 <Coelacanth0794> ello
14:09 <Haidro> hai
14:09 <Battleben> They're underneath
14:09 <Battleben> Rogues castle IS godless.
14:10 <Hallowland> and slayer tower has many zamorakians
14:10 <Hallowland> it is zamorakian
14:10 <Battleben> Any source for this?
14:10 <Hallowland> in WGS it was revealed that the upper building is also guardian of armadylean
14:10 <Hallowland> infernal mages, viggora, bookcases
14:10 <Battleben> That's just the exit.
14:10 <Battleben> Viggora is dead, bookcases are referencing stuff from the god wars.
14:10 <Battleben> but yeah, I had forgotten about the mages.
14:11 <Hallowland> karamja entirely godless..
14:11 <Kq head> are nechryael considered zamorakian?
14:11 <Coelacanth0794> lies hallow
14:11 <Coelacanth0794> karamjan god
14:11 <Battleben> The Karamjans don't worship any god that we know of.
14:11 <Hallowland> coel I'm listing errors of wahi
14:11 <Battleben> Besides a vague reference to "karamjan gods"
14:11 <Kq head> karamjan gods are probably like irl small island community beliefs
14:11 <Coelacanth0794> this karamjan god would be introduced soon i think
14:11 <Neitiznot> Karamjan Pantheon?
14:12 <Battleben> true, but not yet.
14:12 <Neitiznot> Gods being plural and all
14:12 <Hallowland> jagex flagged entire karamja as karamjan god territory.
14:12 <Hallowland> and there are jogres that they didn't consider.
14:12 <Battleben> It's Jagex. jagex are silly.
14:12 <Neitiznot> Bandos?
14:12 <Hallowland> yes
14:12 <Battleben> Mod Michelle is not to be trusted.
14:12 <Neitiznot> Jogres being [[Ogres]]
14:12 <Hallowland> wahi, there are jogres and gnome territory
14:12 <Battleben> Not marking things isn't an error, at any rate.
14:12 <Neitiznot> Gnomes are Guthixian
14:13 <Neitiznot> I think, or atheist.
14:13 <Battleben> There are places with 1 gnome in
14:13 <Coelacanth0794> are we considering speckling the map with each npc's religious beliefs
14:13 <Coelacanth0794> just do the area as the majority
14:13 <Kq head> Jogres are green for camouflage, but...
14:13 <Kq head> How will that help when they're large bumbling monstrosities?
14:13 <Battleben> Aye, majority.
14:13 <Hallowland> you forgot the zamorakian church and zemouregal's base at the wilderness.
14:13 <Battleben> Hallow's map marks individual NPCs ;-;
14:13 <Battleben> Nobody ives in the church
14:13 <Battleben> lives*
14:13 <Hallowland> you didn't mark anything at all in that map
14:13 <Hallowland> basically
14:13 <Battleben> Nobody lives o nthe surface of the temple
14:14 <Battleben> This is a map of the surface.
14:14 <Neitiznot> stop fighting
14:14 <Coelacanth0794> individual npcs map would mean constant changing and it'd look bad
14:14 <Neitiznot> both of you are temujin kthxbai
14:14 <Battleben> Delete the map altogether tbh
14:14 <Hallowland> wahisietel, the map is to mark territory of gods
14:14 <Hallowland> not allignment of creatures.
14:14 <Kq head> an individual npc might believe differently from the community they live in, but the community still has the entire single-god influence, no?
14:15 <Hallowland> the churches *need* to be flagged zamorakian
14:15 <Battleben> But nobody lives there.
14:15 <Hallowland> but it is zamorakian territory
14:15 <Battleben> Therefor it is not god territory.
14:15 <Neitiznot> It's still Zamorakian.
14:15 <Kq head> a mage does, and delrith's cult?
14:15 <Battleben> Not really, it's just a place with a zamorakian symbol.
14:15 <Hallowland> sigh
14:15 <Battleben> A saradominst could easily go there and call it their own
14:15 <Neitiznot> Still Zamorakian, as no one else as claimed it
14:15 <Jr Mime> You no make sense Battle
14:15 <Battleben> They aren't defending it.
14:15 <Hallowland> wahi, it's a church... do you want people to live there?
14:16 <Battleben> Not occupying it.
14:16 <Battleben> A ruined church ;-;
14:16 <Hallowland> you are more than religious.
14:16 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:16 <Battleben> But come to think of it
14:16 <Hallowland> if you want people to live in a church.
14:16 <Battleben> there are black knights on the roof
14:16 <Kq head> it had an entire cult underneath which the player slaughters, crusade-style
14:16 <Battleben> Either way, your map isn't any better :P
14:16 <Kq head> oh you mean that wildy church?
14:16 <Battleben> yeah
14:16 <Hallowland> it is because there are actually stuff marked on map..
14:17 <Battleben> You added stuff with no proof.
14:17 <Hallowland> like?
14:17 <Kq head> that kind of is zammy territory with all the undead trolls...
14:17 <Battleben> Never said that seer's village is Saradominist.
14:17 <Battleben> Nor Port Sarim
14:17 <Hallowland> both posses saradominist churches.
14:17 <Battleben> Can Lucien be considered Zamorakian though, Kq?
14:17 <Kq head> Undead troll area + temple with knights on roof should be zammy imo
14:17 <Kq head> well yea
14:17 <Battleben> Sorry I meant Port Phasmytys
14:17 <Battleben> Lucien wanted to become a god himself.
14:17 <Kq head> He is a zammy mimic
14:18 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:18 <Hallowland> wahisietel you do know he could be following zamorak yet want to overcome zamorak at the same time right?
14:18 <Battleben> It wasn't a finished map anyway ;-;.
14:18 <Hallowland> which is probably the cause of bilrach's death?
14:18 <Battleben> Following zamorak yet wishing to betray him at the same time?
14:18 <Kq head> lucien is a fan of destruction
14:18 <Battleben> k hallow
14:18 <Kq head> zamorakians are known to backstab
14:18 <Kq head> hence subjugation
14:18 <Hallowland> wahi, strength through chaos...he was trying to make the "evolution" zamorakians seek
14:19 <Hallowland> moia book.
14:19 <Battleben> How did you mark your map?
14:19 <Kq head> not to mention he was partnered with zemmy
14:19 <Hallowland> zamorakian
14:19 <Battleben> Yes, but he wished to become a god himself.
14:19 <Battleben> In fact, he believed himself to be one
14:19 <Hallowland> that's the zamorakian philosophy 
14:19 <Kq head> he was on the zamorakian side during rotm
14:19 <Hallowland> ..
14:19 <Battleben> at which point he was no longer following Zamorak
14:20 <Hallowland> wahi, speak to zamorakian emissary and read moia's book again.
14:20 <Hallowland> it's very likely that he was zamorakian.
14:20 <Battleben> Sharing Zamorak's philosphy =/= being Zamorakian
14:20 <Hallowland> and there are tons of references
14:20 <Kq head> you could argue he was following in zamorak's footsteps
14:20 <Hallowland> azzanadra describes his death as a huge loss to zamorakians.
14:20 <Battleben> gods don't worship gods.
14:20 <Battleben> Yes, he was previously Zamorakian.
14:21 <Hallowland> that was after rotm wahi
14:21 <Hallowland> his plans were revealed already
14:21 <Kq head> zamorak's lapdogs will be reeling over that one for centuries or something?
14:21 <Hallowland> meaning he was zamorakian anyway
14:21 <Battleben> His death is still a huge blow to the Zamorakians, since he was allied wtih them
14:21 <Battleben> Hallow, are you saying that Armadyl was Saradominist because they have similar views and had an alliance?
14:22 <Kq head> so how do we define a zamorakian ally of lucien, or a servant of lucien?
14:22 <Hallowland> wahi you do know bilrach probably tried to overcome zamorak being extremely loyal to him at the same time right...
14:22 <Battleben> That said, his followers were seemingly still Zamorakian by the time of ROTM
14:22 <Coelacanth0794> popcorn.gif
14:22 <Kq head> ffs coel
14:22 <Kq head> gimmie
14:22 <Battleben> What are you going on about now, hallow?
14:23 <Battleben> Hallow, how did you mark your map?
14:23 <Hallowland> with gimp pincel
14:23 <Hallowland> opps
14:23 <Battleben> Pincil
14:23 <Battleben> pincel*
14:23 <Battleben> k hallow
14:23 <Hallowland> confused portuguese with it
14:23 <Hallowland> brush
14:23 <Battleben> How'd you do the fading out thingy?
14:24 <Kq head> Why does the wildy have so much lava underneath?!
14:24 <Hallowland> because there is a volcano?
14:24 <Hallowland> and it was via opacity
14:24 <Kq head> i know but since it used to be a lush place
14:24 <Battleben> I know how to do that.. eh whatever.
14:24 <Coelacanth0794> zamorak...
14:25 <Hallowland> idk zamorak seared it away
14:25 <Coelacanth0794> read as: dinkleberg...
14:25 <Battleben> But it fades out at the edges
14:25 <Kq head> zamorak made lava?
14:25 <Hallowland> wahi, anyway, speak to zamorak emissary and read moia's book again.
14:25 <Kq head> [[Moldark|Moldfart, emissary of noobs]]
14:25 <Hallowland> you'll know that lucien could be following zamorak and wanting to overcome him at the same time
14:26 <Battleben> But in his mind, he already had.
14:26 <Battleben> Lucien believed himeself to have ascended to godhood.
14:26 <Coelacanth0794> dark mol
14:26 <Hallowland> does that change the discussion?
14:26 <Kq head> are we forgetting that zamorakian allies of lucien probably stayed behind after rotm, meaning that area would still be zamorakian?
14:26 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:26 <Battleben> Gods don't worship other gods :P
14:26 <Battleben> Yeah, I agree with that KQ
14:26 <Hallowland> you are wrong
14:27 <Battleben> Am I?
14:27 <Hallowland> the gods of the desert all are derived from tumeken.
14:27 <Hallowland> and brassica prime worshipped guthix according to some source
14:27 <Battleben> Brassica was never said to have worshipped guthix, that was fanfiction.
14:28 <Battleben> Anyway, the desert deities don't exactly WORSHIP Tumeken as they respect him.
14:28 <Battleben> Except Amascut.
14:28 <Hallowland> how do you explain icthlarin serving tumeken.
14:28 <Coelacanth0794> i dont even get the whole desert patheon thing
14:28 <Coelacanth0794> i think it's cuz ith was tum's son
14:28 <Coelacanth0794> dad service
14:28 <Battleben> yeah.
14:28 <Hallowland> coel
14:28 <Haidro> Yea, Elemental Workshop has a lot of lore in it
14:28 <Haidro> </chime>
14:28 <Coelacanth0794> NO DO YOUR HOMEWORK
14:28 <Hallowland> tumeken created scabaras, het, crondis and apmeken
14:28 <Battleben> How did your brush fade out at the edges ;-;
14:28 <Coelacanth0794> go mow the lawn son.
14:29 <Hallowland> tumeken found elidinis then had sexual relations
14:29 <Hallowland> and had amascut and icthlarin
14:29 <Coelacanth0794> so he also created ith and ama
14:29 <Kq head> god on god romance
14:29 <Hallowland> guthix woke and made tumeken sleep
14:29 <Hallowland> and we dont know what happened to elidinis
14:29 <Coelacanth0794> and where did elid come from
14:29 <Hallowland> unknown
14:29 <Kq head> so gods reproduce and make more gods?
14:29 <Hallowland> they can, kq
14:29 <Coelacanth0794> so many gods, so few ascenssion methods.
14:30 <Kq head> so theoretically... gods aren't all ascended?
14:30 <Hallowland> nope
14:30 <Hallowland> anyway continuing
14:30 <Coelacanth0794> bandos is the son of tuskaXskargaroth
14:30 <Hallowland> after tumeken went to sleep and elidinis dissapeared (apparently)
14:30 <Coelacanth0794> best ship
14:30 <Kq head> So [[TokHaar-Hok]] is an arrogant doofus?
14:30 <Hallowland> icthlarin and amascut became the most powerful gods of the desert.
14:31 <Hallowland> and amascut starting to overcome the minor ones
14:31 <Hallowland> apmeken for example
14:31 <Hallowland> amascut continued her domination and got the kharid ib
14:32 <Hallowland> and we dont know what it is
14:32 <Coelacanth0794> crondis would probably be nailed to a wall or something
14:32 <Hallowland> it's probably an elder god artefact.
14:32 <Hallowland> yea it's believed that crondis is
14:32 <Haidro> Kharid-ib 99.9999% elder artefact
14:32 <Kq head> Amascut is a mean old power abuser
14:32 <Haidro> [[Crondis]]
14:32 <Hallowland> crondis is likely imprisoned or something
14:32 <Hallowland> poor crondis.
14:32 <Hallowland> and there are more gods coel, that we don't know
14:33 <Kq head> Crondis is female but looks male :| damn crocodiles
14:33 <Hallowland> they are in Menaphos
14:33 <Coelacanth0794> you'd never know
14:33 <Coelacanth0794> they did the same for apmeken
14:33 <Hallowland> crondis is female (i think)
14:33 <Coelacanth0794> and then the icth statue is feminine
14:33 <Kq head> it's probably because they're animals, but those statues are clearly manimals.
14:34 <Kq head> Meanwhile scabaras is a lard-ass, which is fine, seeing as beetles are like that anyway
14:34 <Coelacanth0794> beetles are walking tanks bruh
14:35 <Kq head> heheh beetlejuice
14:35 <Kq head> [[Beetle Juice]]
14:36 <Kq head> [[Small scarab]] only in RS is this considered 'small'
14:36 <Hallowland> amascut = warped the power of het and plague infested sophanem, stole all the senses of apmeken and tasked 3 tough demons to protect them; dealt with crondis, made scabarites obey her and dealt with Scabaras, kidnapped the emir of Al-Kharid and stole a powerful artefact known as kharid ib
14:36 <Hallowland> next in list: icthlarin :o?
14:37 <Hallowland> lol @ kq
14:38 <Kq head> [[File:Keli's spell.png]]
14:38 <Kq head> Cannot unsee three fingered hands
14:38 <Hallowland> lol funny face
14:38 <Kq head> also proof that the game has a night time
14:38 <Kq head> for cinematic purposes
14:38 <Kq head> >_<
14:39 <Coelacanth0794> and that desert gods can be out of the desert
14:39 <Coelacanth0794> why doesnt she just go conquer varrock
14:39 <Coelacanth0794> it's close by
14:39 <Hallowland> because she's probably not powerful enough to expand
14:39 <Kq head> because 6th age
14:39 <Hallowland> even more now that other gods returned
14:39 <Kq head> she will get smited hard
14:40 <Hallowland> she's only tier 6 :c
14:41 <Hallowland> i hope she becomes more powerful, she's a really cool caracter :o
14:41 <Hallowland> character*
14:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:41 <Coelacanth0794> she should risk it for the biscuit
14:42 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 205000x [[pure essence]] is 12,300,000 coins (60 coins each).
14:42 <Kq head> [[Barrel of monkeys (Do No Evil)]] love the destroy message
14:43 <Hallowland> lolol
14:43 -!- Mchiena has joined Special:Chat
14:43 <Mchiena> hi
14:43 <Hallowland> Hello Mchiena
14:44 -!- Hallowland has left Special:Chat.
14:45 <Mchiena> guys what is a good money making method??
14:46 <Coelacanth0794> bosses
14:46 <Mchiena> imma just 158 cbt
14:46 <Coelacanth0794> well gl
14:47 <Mchiena> what boss?
14:47 <Suppa chuppa> combat stats?
14:47 -!- Axslayer33 has joined Special:Chat
14:47 <Suppa chuppa> You can make the page, Axslayer33
14:48 <Axslayer33> You read my mind o.O...
14:48 <Suppa chuppa> lol
14:48 <Axslayer33> But thanks, thought maybe I missed the reply in CC
14:49 <Kq head> [[Kbd]] is decent money if you can kill that
14:49 <Suppa chuppa> and QBD is excellent money
14:49 <Kq head> qbd is level 220 :|
14:50 <Suppa chuppa> Yeah, but 80 stats
14:50 <Suppa chuppa> GWD bosses are level 210 with 70 stats
14:50 <Kq head> "The Queen Black Dragon is the 3rd highest level monster to be on Gielinor"
14:50 <Kq head> >to be on Gielinor?
14:50 <Haidro> Why am I still awake
14:50 <Kq head> ffs go to bed haidrop
14:50 <Kq head> haidrocop
14:51 <Axslayer33> Dang it, where's the list of header bars? I forgot the under construction code
14:51 <AnselaJonla> {{under construction}}
14:51 <Axslayer33> Thanks
14:51 <AnselaJonla> It should autosuggest if you type {{under
14:54 <Coelacanth0794> yno what would be nice
14:55 <Coelacanth0794> if slayer monsters got graphical updates
14:55 <Kq head> not until they all get their own sofmask
14:55 <Coelacanth0794> gelatinous abomination mask coming soon!!!
14:56 <Haidro> hehehe
14:56 <Kq head> no they are already updated :|
14:56 <Kq head> pretty much
14:56 <Coelacanth0794> well you said 1 mask for every monster 
14:56 <Coelacanth0794> as a requirement for an upodate
14:56 <Kq head> Mask of bugs
14:56 <Kq head> Mask of crawling
14:56 <Kq head> Mask of slime
14:56 <Kq head> Mask of walls
14:56 <Kq head> wait no, wallies were updated fairly recently too
14:56 <Coelacanth0794> mask of whales?
14:57 <Coelacanth0794> nono, we need 1 mask fo EVERY slayer monster, updated or not, in order to be allowed to update the others
14:57 <Coelacanth0794> august: HEADS WILL ROLL YET AGAIN
14:57 <Kq head> Mask of mudskippers (mogre)
14:57 <Kq head> Mask of moles (Molanisk)
14:57 <Kq head> Mask of vermin (Brine rat)
14:57 <Kq head> Mask of pincers (Rum crabs)
14:58 <Axslayer33> The Mask of Whales are delayed....the ship they were on got raided by Japanese fishing boats.....
14:58 <Demise36> Mask of gano
14:58 <Demise36> MASK OF SOULGAZER
14:58 -!- Axslayer33 has left Special:Chat.
14:58 <Kq head> Mask of masks (Cave horror!!!)
14:58 <Demise36> YAY
14:59 -!- Axslayer33 has joined Special:Chat
14:59 <Haidro> night
14:59 <Demise36> night dugdro
14:59 -!- Haidro has left Special:Chat.
15:00 -!- Axslayer33 has left Special:Chat.
15:00 <Kq head> Mask of machinery (automaton)
15:00 <Kq head> Mask of the pseudo-draconic (wyverns)
15:00 <Kq head> Mask of mushrooms (Zygomite)
15:00 <Kq head> Mask of spinning (Yelps)
15:01 <Demise36> mask of spinning=goblins
15:03 <Coelacanth0794> heh
15:06 <Kq head> Mask of Nex
15:07 <Kq head> Helm of Coelacanths
15:07 <Coelacanth0794> mkay
15:07 <Coelacanth0794> so, fish mask.
15:08 <AnselaJonla> i has one
15:13 <Kq head> ok trans time
15:14 <Kq head> did this guy just not notice the past tense in the caption?
15:15 <Kq head> what are we gonna do with that gif :|
15:16 <Coelacanth0794> keep it there for historical reasons
15:22 <AnselaJonla> And now the battle of the phrasing
15:30 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:30 <AnselaJonla> Am I the only Brit in here today?
15:30 <AnselaJonla> /me forgets where people are from
15:30 -!- Habblet has joined Special:Chat
15:30 <AnselaJonla> /me thinks Coel is a yank and remembers that Haidro is an aussie
15:30 <Kq head> No.
15:30 <Kq head> I am a brit
15:30 <AnselaJonla> Ah
15:31 <Coelacanth0794> i'm canadian
15:31 <Coelacanth0794> i see you are troilling
15:31 <AnselaJonla> One of the clients my mum goes to thinks that Tesco is "posh"
15:31 <Kq head> lol my mum always talks about things being posh
15:32 <AnselaJonla> And that the area of Derby that a new Tesco store is being built in doesn't deserve to have a "posh" supermarker
15:32 <AnselaJonla> supermarket*
15:32 <Battleben> This map is taking time..
15:32 <Kq head> Tesco: every little helps
15:32 <Kq head> Not a very posh motto, is it?
15:32 <AnselaJonla> Personally, I think the new location is a better one than where the only other one is
15:32 -!- Hallowland has joined Special:Chat
15:33 <AnselaJonla> There's ONE bus route going out to it, and it's operated by the company that mostly serves the Peak District and a few suburbs on the opposite side of the city
15:33 <AnselaJonla> The new location has like 5 bus routes going past it, all operated by the company that serves most of Derby
15:34 <Kq head> Is there any real explanation as to why Tesco is 'posh'?
15:34 <AnselaJonla> Nah, I've never met this crazy lady myself
15:34 <AnselaJonla> Just been told that she thinks Tesco is way too posh for the place it's been put
15:35 <AnselaJonla> It's being built on a site that used to hold a row of council houses, a few shops (most recently a charity furniture shop, sporting goods store and Farmfoods) and a carpark
15:36 <Kq head> Poshness > accessibility
15:36 <Kq head> Darn rich folk
15:36 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
15:36 <Kq head> Speen
15:36 <Spineweilder> Kq head y u no auto crop
15:36 <Kq head> oh ffs
15:36 <Spineweilder> @@@
15:36 <Kq head> forgot to di t srry
15:36 <Spineweilder> y u no rotate it
15:36 <Spineweilder> so it matches inventory image
15:37 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:37 <Kq head> because [[Staff of air]] isn't D:
15:37 <Spineweilder> Then rotate that one [email protected]@@
15:37 <AnselaJonla> Then, Kq head, by that marker then Morrisons is the poshest supermarket in Derby
15:37 <Spineweilder> RAHHH
15:37 <Kq head> i cba rotating
15:38 <AnselaJonla> It's all the way out in a shopping park that is only served by a park and ride
15:38 -!- Hallowland has left Special:Chat.
15:38 <Cblair91> !seen TyA
15:38 <RSChatBot> I last saw TyA 1 hour, 47 minutes and 24 seconds ago.
15:38 <Cblair91> n'awww D:
15:38 <Jr Mime> Yay a dot
15:39 <Cblair91> Yay, all of the commands use puncutation :O
15:39 <Jr Mime> !seen someone
15:39 <RSChatBot> I have not seen someone since I have been here!
15:39 <Cblair91> Oh Jr Mime, Can I test something
15:39 <Jr Mime> No
15:39 <Jr Mime> maybe
15:39 <Jr Mime> What is it?
15:39 <Jr Mime> !seen RSChatBot
15:39 <RSChatBot> I last saw RSChatBot just now.
15:39 <Cblair91> Good, I will anyway since you decided to be stupid with the !seen
15:39 <Cblair91> !ignore Jr Mime
15:39 <RSChatBot> Added Jr Mime to the ignore list
15:39 <Jr Mime> !seen YO MAMA
15:39 <RSChatBot> I have not seen YO MAMA since I have been here!
15:39 <Cblair91> Try any command now
15:39 <Jr Mime> Pwned
15:39 <Cblair91> DAMNIT
15:39 <AnselaJonla> [[skeletal staff of air//
15:40 <Kq head> Speen I am just following consistency of what I see on le wiki, rotating things is not my expertise
15:40 <AnselaJonla> [[skeletal staff of air]]
15:40 <Cblair91> Try !logs
15:40 <Jr Mime> !logs
15:40 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:40 <Jr Mime> !devas
15:40 <Jr Mime> !devs
15:40 <RSChatBot> The current list of chat bot developers are: Sactage, Cblair91, TyA, Madnessfan34537
15:40 <Jr Mime> Naw, he loves me too much
15:40 <Cblair91> Try giving me a gun to shoot myself with
15:40 <AnselaJonla> Speen, what angle would you say the invent image is at?
15:40 <AnselaJonla> 45?
15:41 <Jr Mime> 361
15:41 <Kq head> looks like 45 degree clockwise
15:41 <Spineweilder> Make it as close to inventory as possible
15:41 <Spineweilder> recording with Vos atm
15:41 <Kq head> it needs shrinking if it's being rotated
15:42 <Kq head> shrinking on the page*
15:42 <Spineweilder> Resize it on the article
15:42 <AnselaJonla>
15:42 <AnselaJonla>
15:42 <Cblair91> !version
15:42 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
15:42 <Cblair91> !reload
15:42 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
15:42 <Cblair91> !version
15:42 <RSChatBot> Cblair91: Currently running:,
15:43 <Spineweilder> Fantastique, Ruri
15:43 <Kq head> *claps for Ruri* :D
15:43 <Jr Mime> !seen me
15:43 <AnselaJonla> I restored it to the size from before Kq head did anything
15:43 <Jr Mime> >:O
15:43 <AnselaJonla> 75px was too small
15:43 <Cblair91> Ty Mime
15:43 <Cblair91> !unignore Jr Mime
15:43 <RSChatBot> Removed Jr Mime from the ignore list.
15:44 <Jr Mime> !party
15:44 <Cblair91> And luckily the ignore list saves when logs update ;)
15:44 <Jr Mime> oisee
15:44 <Cblair91> So once ignored, bot ignores you for life till you are uniginored :D
15:45 <AnselaJonla> - needs DII
15:45 <AnselaJonla> As do earth and fire
15:45 <Kq head> got em all
15:45 <Kq head> transing atm
15:46 <Kq head> well i say transing, i am *about to* do water staff... slow progress
15:46 <Spineweilder> DO ALL THE THINGS
15:46 <AnselaJonla> Are you also doing skeletal bstaves as well?
15:46 <Spineweilder> It be good practice for you
15:46 <Kq head> yes
15:46 <Jr Mime> Says Image Queen
15:46 <AnselaJonla> Good, good
15:46 <Kq head> [[Necromancer's steam staff]]
15:46 <AnselaJonla> Spine? You're a queen?
15:46 <Kq head> already has DII
15:46 <Spineweilder> I have a skull too, so if you need help, don't hesitate
15:46 <Spineweilder> No
15:47 <AnselaJonla> I didn't know you were so fabulous
15:47 <Kq head> tbh i think the old skelly staves were cooler
15:47 <AnselaJonla> Tip: Queens shouldn't go to Russia
15:47 <AnselaJonla> They will be arrested
15:47 <Kq head> the skull needs to be at the top of the staff to make it more awesome badass
15:47 <Spineweilder> If you'd look at my IGN, you'd see why
15:47 <AnselaJonla> I think that the Winter Olympics should be boycotted by every country in the world
15:47 <AnselaJonla> Coz it's in Russia which is a shitstain
15:48 <Spineweilder> we have an animation license now?
15:48 <Spineweilder> When does it ever end
15:48 <Spineweilder> whats the name of it
15:48 <AnselaJonla> Is it allowed to change someone's userpage to correct something?
15:48 <AnselaJonla>
15:52 <Spineweilder> I suppose so
15:53 -!- Mchiena has left Special:Chat.
15:54 -!- Mchiena has joined Special:Chat
15:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:55 <The Mol Man> no
15:56 <Kq head> Himol
15:57 <Kq head> Ruri, how did you rotate the staff?
15:57 <Kq head> or should i upload as it is
15:57 <Spineweilder> use the rotate thing in GIMp
15:57 <The Mol Man> there's a transform option under image
15:58 <The Mol Man> and under transform is rotate
15:58 <The Mol Man> for whole and half turns
15:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:00 <Kq head> 45 degrees gud?
16:01 <AnselaJonla> Yes
16:01 <AnselaJonla> And you'll likely need to autocrop afterwards
16:01 <AnselaJonla> Coz part of it will go outside the visible area
16:03 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:03 <The Mol Man> tony
16:03 <The Mol Man> what'd you think of newest futurama?
16:04 <TonyBest100> it was quite good
16:06 <Kq head> skelly water staff image is on bstaff and necro staff pages too :/
16:06 <Kq head> oh well it will be fixed in due time
16:07 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
16:07 <SacreDoom> Guys?
16:07 <AnselaJonla> Yeah, they used to be identical Kally
16:07 <SacreDoom> Nature rune monster drop levels need to be re-written.
16:07 <SacreDoom> Mithril Dragon is listed as being level 304.
16:07 <Battleben> THERE, DONEEE
16:07 <AnselaJonla> Go ahead then Sacre
16:08 <Battleben> It shall do. For NOW
16:11 <SacreDoom> Might be the case with other rune pages as well, then.
16:11 <The Mol Man> it's the case with just about every page btw
16:12 <SacreDoom> Probably.
16:12 <SacreDoom> Neat.
16:13 <SacreDoom> Earning money alching is possible again.
16:13 <Kq head> ffs y u no rotate
16:13 <Kq head> it wont rotate >_<
16:14 <Kq head> gimp is being a douche
16:14 -!- Axslayer33 has joined Special:Chat
16:15 <Kq head> oh gotta unselect with that magic wand thingy
16:15 <SacreDoom> :P
16:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:17 <Axslayer33> Hi there
16:18 <AnselaJonla> Hi
16:18 <Axslayer33> What's everyone doing?
16:18 <Battleben> UGHH
16:19 <Axslayer33> ....
16:19 <Kq head> ben is UGHHing
16:19 <Fswe1> At least he isn't sulkinh.
16:19 <Axslayer33> ah
16:19 <Axslayer33> I'm back to creating the pig pens page
16:19 <Axslayer33> pig pits*
16:20 <Fswe1> (y)
16:20 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:20 <The Mol Man> FUCK YEAH HAIRR
16:20 <Axslayer33> Hi Hairr
16:20 <Battleben> How do I get rid of the text thing in Gimp
16:20 <Battleben> IT WON'T GO AWAY
16:20 <Fswe1> What text thing?
16:21 <Battleben> doesn't matter.
16:21 <Fswe1> No members of the Customs and Excise office were seriously harmed during the making of this quest*. Support your local Customs Office! In the meantime here are some kittens.
16:21 <The Mol Man> ~report ɘ
16:21 <TyBot> Generating an edit report for ɘ at [[User:TyBot/editreports/ɘ]]
16:21 <Kq head> why don't mud or steam staves have the particle effects :(
16:21 <Fswe1> *Note - Several members of the Rock Island Guard did develop severe stomach aches as a result of consuming the dubious fish stew that Harry makes.
16:21 <Fswe1> Most recovered after using antipoison potions. The rest respawned in Lumbridge, feeling very confused.
16:21 <Fswe1> Harry has since been banned from the mess, pending a fresh shipment of his medication.
16:21 <Fswe1> A representative of the Cooking Guild is quoted as saying that they are 'very relieved'.
16:21 <Fswe1> A representative of the fish community declined to comment.
16:23 <AnselaJonla> Axslayer33?
16:23 <AnselaJonla> Are the two talk page messages not enough of a hint?
16:23 <AnselaJonla> Or do you want more of the same until you do get a clue?
16:24 <Battleben> k, finished the map
16:24 <Battleben> No longer looks completely ugleh.
16:24 <Battleben> Could look better no doubt, but still.
16:25 <Fswe1> There is one problem.
16:25 <Battleben>
16:25 <Fswe1> Is this Fifth Age religion or religion in 169?
16:26 <Kq head> those poor pigs will never see the light of day, being raised in caves :(
16:26 <Fswe1> MOnaster of Ascension is Guthixian, Wahi.
16:26 <Fswe1> Uh, ish.
16:26 <Fswe1> Hazelmere's peninsula too.
16:27 <Fswe1> Dragontooth is Saradoministish.
16:28 <Fswe1> Burgh de Rott deffo is.
16:28 <Fswe1> I think.
16:28 <Fswe1> I think Duel Arena is considered Saradominist these days?
16:28 <Fswe1> Thurgo is Saradominist.
16:29 <AnselaJonla> Axslayer33? Ya there?
16:30 <Fswe1> Mm, good job.
16:30 <Fswe1> Map is bre-bacon.
16:30 <Fswe1> pre*
16:30 <Axslayer33> Yea, sorry
16:30 <Axslayer33> Wait, what did I miss?
16:30 <Battleben> Dragontooth has nobody there
16:30 <Axslayer33> I thought I did correct the names...hang on, I'll go look
16:30 <Battleben> I'm not counting places that has one NPC following a certain god.
16:31 <AnselaJonla> No, you uploaded them with those crappy names
16:31 <Fswe1> Monastery of Ascension and Burgh then?
16:31 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:32 <Axslayer33> Right, the first two...I haven't uploaded anything...ooooh crap the stuff I saved earlier >.<
16:32 <Dtm142> [[world map]]
16:32 <Axslayer33> Sorry...ok I know what I did wrong. I'll fix it.
16:33 <Battleben> Don't recall brugh ever being called saradominist
16:33 <Battleben> The ascension members are underground
16:33 <AnselaJonla> And I've just cropped your map images
16:34 <AnselaJonla> Hey, aren't "this is here" map images meant to be from world map, not minimap?
16:34 <Axslayer33> That I don't know...I think I've seen both
16:34 <Axslayer33> Also there might be one more uncropped coming up, I'm not sure if I stopped it in time
16:34 <AnselaJonla> Nah, keep uploading the same ones
16:35 <Fswe1> Still, the chapel is Guthixian. Ocellus too.
16:35 <AnselaJonla> Unless you know how to use GIMP to get the version I did?
16:35 <Axslayer33> I do, it's loading right now
16:35 <Battleben> Just a chapel with one guthixian in it
16:35 <AnselaJonla> Also, is that your entire cash stack?
16:36 <Battleben> In Bandos's terrirtory, no less.
16:36 <Axslayer33> >.> <.< ....yup
16:36 <Battleben> With a dungeon underneath it, but still.
16:36 <Axslayer33> Been broke for a while 
16:37 <Coelacanth0794> (qc) WARR_HAWK's Overall level is 79 (xp: 8,897, rank: 578,543).
16:37 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:39 <Fswe1> Well, you made Paterdomus Saradominist.
16:39 <Fswe1> Even though there is only one Saradominist above ground (Hiylik), one below, and mostly Zamorakians.
16:39 <Battleben> It only became Zamorakian 1 week before Priest in Peril
16:40 <Battleben> It's not neccessarily a map of religions in 169.
16:40 <Fswe1> Point is; it's still a temple.
16:40 <Battleben> Well, not the current time in 169.
16:41 <AnselaJonla> Axslayer33?
16:41 <AnselaJonla> autocrop
16:42 <Battleben> I can't be bothered to change it, effuswell
16:42 <Fswe1> [[Falador Farm]]
16:42 <Fswe1> Now THAT is a reason.
16:43 <Ciphrius Kane> Why not put Paterdomus as both Saradomist and Zamorakian?
16:43 <Fswe1> making it purple?
16:44 <Fswe1> it's Zarosian? :P
16:44 <Fswe1> Or both red and blue in cute little stripes?
16:44 <Battleben> I have the moosical in my headdddd
16:44 <Ciphrius Kane> Make it half red half blue
16:44 -!- Gamerboy555 has joined Special:Chat
16:45 -!- Gamerboy555 has left Special:Chat.
16:45 <Ciphrius Kane> Or maybe a different colour for "contested"
16:45 <Fswe1> How amoosing.
16:46 <Fswe1> In HTML5, Musa Point is so close to Port Sarim.
16:46 <Fswe1> You could literally just walk there from Mudskipper Point.
16:46 <Battleben> Just say it's a map from before the player starts the game.
16:46 <Axslayer33> Ok, I think I finally got the hang of making the page >.>
16:47 <AnselaJonla> Yeah, no using thumb in tables plox
16:47 <Fswe1> (y)
16:47 <AnselaJonla> It looks like total crap
16:47 <Fswe1> [[Canifis]]
16:48 <Axslayer33> Yea, that was an accident. Hit save, page loaded, and I went "Wtf?"
16:49 <Fswe1> <3
16:49 <Battleben> Proto-Bilrach
16:49 <Axslayer33> What exactly is the Ardougne loadstone crest? A dragon with a sword in it's head?
16:50 <AnselaJonla> [[ardougne]]
16:54 <Battleben> what's the thing on the left of this meant to be exactly
16:54 <Axslayer33> mahjarrat and stone of jas?
16:54 <Fswe1> Lucien firing his laz0r?
16:55 <Fswe1> Hidden update: new dungeon north of East Ardougne?
16:55 <Fswe1> Oh hey, it has pigs.
16:56 <Fswe1> Oh hey, you can kill them.
16:56 <Fswe1> Poor piggies.
16:57 <Fswe1> I spy Axslayer.
16:57 <Axslayer33> Hey xD
16:59 <Axslayer33> Rargh....
16:59 <The Mol Man> ooo we're playing iSpy
16:59 <Axslayer33> hit escape instead of space >.>
16:59 <The Mol Man> ummm is it Axslayer33?
17:00 <Fswe1> No.
17:00 <The Mol Man> darn
17:00 <Fswe1> My turn.
17:00 <Fswe1> Is it me?
17:00 <Fswe1> No.
17:01 <Fswe1> Awe.
17:01 <Fswe1> Okay, Mol.
17:01 <Battleben> w42 is a horrible place.
17:02 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:04 <Kq head> w42 is fun to watch
17:04 <Kq head> all the - and * and ((
17:04 <Fswe1> Mol is cool.
17:04 <The Mol Man> duh
17:04 <Kq head> mol only likes neutral comments tho
17:07 <Fswe1> [[obsidian golem]]
17:08 <Coelacanth0794>
17:11 <Fswe1> W60, south of Seers' Village, demon flash mob.
17:13 <SherylShellingford> opening/closing the world map on the standalone client sometimes crash the whole game for me :(
17:14 <Kq head> They need to put a hidden pig pit in a location nobody will expect
17:14 -!- Mchiena has left Special:Chat.
17:15 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:15 -!- Cqm has joined Special:Chat
17:15 -!- Mchiena has joined Special:Chat
17:15 <Kq head> and make it extremely difficult to get to, requiring many steps like the hidden ga'al
17:15 <Kq head> and then hint at the existence of a hidden cave full of special items via forum posts
17:16 <Kq head> Voila, you are a master troll
17:17 <The Mol Man> Fucking violas
17:17 <SherylShellingford> is combat level force shown in wildy like how customization costumes are removed?
17:17 <Kq head> think so
17:18 <Ciphrius Kane> Aye
17:18 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
17:18 <SherylShellingford> currently in edgeville dungeon wildy fighting earth warriors and there's no one around to test theory with :D
17:18 <Kq head> hope you brought a teletab
17:19 <Kq head> i once got murdered like four times by the same guy just picking spider eggs in there
17:19 <SherylShellingford> i didn't
17:19 <SherylShellingford> and have yet to run into anyone
17:19 <Kq head> What's worse: me picking up spider eggs, or him camping there and killing people (a.k.a. nobody)?
17:20 <Kq head> this was also post-eoc so don't say it's because of eoc
17:20 <SherylShellingford> well, the world I'm on has around 170 people
17:20 <Kq head> 169 of them are outside of the wilderness ;)
17:20 -!- TyA has left Special:Chat.
17:21 <SherylShellingford> and quite a few are bots too
17:24 <SherylShellingford> these slayer assignments are going to get me pked one day
17:28 <SherylShellingford> wow, my connection is still stuck in world 50
17:29 <SherylShellingford> still getting connection limit exceeded trying to enter world 50 :/
17:29 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
17:30 <Ciphrius Kane> Restart your client
17:31 <SherylShellingford> already restarted
17:31 <SherylShellingford> it has been like this for more than 8 hours
17:31 <SherylShellingford> it happened after I let myself afk dc from world 50
17:33 <Kq head> it's no problem once you can access [[Chaos tunnels]]
17:33 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:33 <Kq head> Ozzy!!
17:33 <Kq head> Ozzcaek
17:33 <Ozank>
17:33 <Ozank> what is that thing
17:33 <Kq head> In 1 word it looks like AAAAAAAAAAAH
17:33 <Coelacanth0794>
17:34 <Kq head> @coel
17:34 <Kq head> what's the right way, then?
17:34 <Coelacanth0794> to avoid feminism
17:34 <Kq head> Find her neutral?
17:34 <The Mol Man> "I find women."
17:35 <Coelacanth0794> "you prev creeper"
17:35 <Kq head> I find women to be very .
17:35 <Kq head> feminism should be called something more gender-neutral... I know it started off being called that, but it aims for equality, no?
17:36 <Ciphrius Kane> It was called feminism because it was started at a time when women had little equality
17:36 <Ozank> masculinity and femininity can overlap
17:37 <Ozank> people can be both
17:37 <Kq head> Femascinity?
17:37 <Fswe1> [[Automaton Guardian]]
17:38 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:39 <Coelacanth0794> the proper term is egalitarianism 
17:39 <Coelacanth0794> for equality i mean
17:39 <Kq head> Some people seem to view feminism as man-hating
17:40 <Kq head> egalitarianism sounds better
17:40 <The Mol Man>
17:40 <Ciphrius Kane> People take radical feminism and claim that represents all feminism
17:40 <The Mol Man> If you ask any real feminist, they'll tell you how much bullshit modern "feminism" is
17:41 <Axslayer33> I got a radical fem many feminists does it take to change a light bulb?
17:42 <Kq head> 4?
17:42 <The Mol Man> If the lightbulb is a woman, she can change herself as well as any man bulb
17:42 <Axslayer33> THAT'S NOT FUNNY
17:42 <Axslayer33> ......ok it's better outloud >.>
17:42 <Coelacanth0794> 'real' feminist?
17:42 <Coelacanth0794> see also no true scotsman
17:42 <Kq head> No true rs player likes eoc
17:42 <The Mol Man> as in not a dumb ass radical manhater
17:43 <Coelacanth0794> they shouldnt say they arent true fems
17:43 <Coelacanth0794> they should work to enutralize their negative views
17:43 <The Mol Man> not the feminists of whom I speak
17:43 <Axslayer33> why did I read that as euthanize their views?
17:43 <Coelacanth0794> neutralize *
17:44 <Kq head> Who was the asshole that started these divides, anyway? (Besides nature, it's not her fault... ok, maybe it is.)
17:45 <Coelacanth0794> need to take responsibility
17:46 <Ciphrius Kane> I blame religion myself
17:46 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:46 <Casting Fishes^^> hai
17:46 <Kq head> FeEESH
17:46 <Casting Fishes^^> (qc) "of Seren" Inightwish is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Paladins of Gielinor", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
17:46 <Casting Fishes^^> hai
17:46 <Casting Fishes^^> o:
17:47 <Kq head> "Rats behind Lumbridge Castle now drop items as intended."
17:47 <Kq head> ffs did not notice this in patch notes
17:47 <AnselaJonla> Axslayer33?
17:47 <Kq head> stop being so late jamflex so we know it's intended or not
17:50 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:00 <Axslayer33> Yes?
18:01 -!- Axslayer33 has left Special:Chat.
18:01 -!- Axslayer33 has joined Special:Chat
18:02 <SherylShellingford> how are items from the "rare drop tables obtained"?
18:02 <Kq head> rarely.
18:02 <AnselaJonla> You Do Not Need To Capitalise Every Word In An Image Name
18:02 <Kq head> [[Ring of wealth]] helps with them
18:03 <AnselaJonla> SherylShellingford - drops are a random thing
18:03 <SherylShellingford> sorry, i mean how do you obtain the lsit of items
18:03 <SherylShellingford> for the wiki
18:03 <SherylShellingford> list*
18:03 <AnselaJonla> Oh, through guesswork I think
18:03 <The Mol Man> items that seemed to be dropped by everything
18:03 -!- Mchiena has left Special:Chat.
18:03 <The Mol Man> drops that didn't exactly make sense with drop tables or were of particularly high value
18:03 <Kq head> jag wiki
18:03 <SherylShellingford> oh
18:04 -!- Yoda 2000 has joined Special:Chat
18:04 <Yoda 2000> Hey guys! It's been forever since I was last on!
18:04 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:05 <The Mol Man> COD
18:05 <Kq head> Cod cakes
18:05 <SherylShellingford> grotworms are worse than lesser demons in terms of damage dealt :/
18:05 <Yoda 2000> mhm
18:08 -!- Mchiena has joined Special:Chat
18:08 <Mchiena> may someone here spare me 10m in game?
18:08 <AnselaJonla> Please don't beg
18:08 <AnselaJonla> Especially not for such ridiculous amounts
18:08 <The Mol Man> here's 10m: mmmmmmmmmm
18:08 <SherylShellingford> lol
18:09 <The Mol Man> Anyone else want 10ms?
18:11 <Battleben> OH MY GODDDD
18:12 <TonyBest100> KILL IT WITH FIRE!
18:12 <SherylShellingford> omg
18:17 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:17 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:18 -!- TyA has joined Special:Chat
18:23 <Demise36> k wahi
18:23 <Demise36> back to black ops 2
18:24 <Kq head> kaywahi
18:26 <Kq head> Think fast:
18:26 <Kq head> Who is the coolest person here
18:26 <The Mol Man> ME
18:26 <Kq head> ^winner
18:27 <Coelacanth0794> nubs
18:27 <Coelacanth0794> no cake for you
18:27 <Kq head> ^winner
18:27 <Kq head> gimmie caek plz
18:28 -!- Axslayer33 has left Special:Chat.
18:28 <The Mol Man> Ummm
18:28 <The Mol Man> I have caek
18:28 <The Mol Man> and it's better caek
18:28 <Fswe1> static gloves drop!!!!!
18:28 <The Mol Man> give em to me
18:28 <TonyBest100> The portal at lumrbidge looks fugly in HTL5 :P mainly due to it being glitchy
18:28 <Kq head> pics or lies
18:28 <The Mol Man>
18:28 <The Mol Man> lol pissmatic
18:29 <Kq head> Piss-o-matic 5000
18:29 <Fswe1> Pics?
18:29 <Fswe1> Uh, ok.
18:30 -!- Mchiena has left Special:Chat.
18:30 -!- Mchiena has joined Special:Chat
18:30 <TonyBest100> theres wat the portal looks like in HTML5 (Settings on mostly low, to prevent much lag, managing around 5 - 8 fpg lol
18:30 <TonyBest100> fps*
18:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:30 <Fswe1>
18:30 <Fswe1> there you go
18:30 <Demise36> omg the game actually listened to me once
18:30 <Demise36> a zombie dropped a max ammo
18:31 <Demise36> wooooo
18:31 <Fswe1>
18:31 -!- Mchiena has left Special:Chat.
18:31 <Demise36> gratz fswe
18:31 <TonyBest100> nice
18:31 <Fswe1> Yep.
18:31 <Fswe1> [[Static gloves]]
18:31 <The Mol Man> give me them 
18:31 <Kq head> [[Ring of Fire (emote)]] > fm cape emote
18:31 <Fswe1> Come to me then.
18:32 <Battleben> -Every Video game creepypasta ever- 
18:32 <Battleben> I found a game at a garage sale. The label was missing. There was a save file on it, but when I tried to play it the game crashed so I started a new game. Everything seemed normal at first then the sky got dark and s**t hit the fan. I never played another game ever again. 
18:32 <Battleben> -the end-
18:32 <Kq head> noob you forgot to mention that it was haunted by a ghost
18:32 <Kq head> who used to own the game
18:33 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
18:34 <Demise36> the hell is a creepypasta
18:34 <The Mol Man> DOn'T ASK
18:35 <The Mol Man> JUST STAY AWAY
18:35 <Battleben>
18:35 <Demise36> ...k mol
18:37 <Demise36> this is getting hard
18:37 <Demise36> round 38 in black ops 2 zombies
18:37 <Demise36> ;_;
18:37 <Coelacanth0794> callofduty4: stimulus respond
18:38 <Callofduty4> Hai
18:38 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:38 <Kq head> creepypasta is when somebody tries to write a scawy story about games, ponie or some shit that never happened
18:38 <Demise36> L
18:38 <Callofduty4> ponie
18:38 <Demise36> thats it?
18:38 <The Mol Man> PONIE FUCK YA
18:39 <Kq head> it's a type of copypasta which (I think?) is a story that people keep copying and sometimes alter slightly... right?
18:39 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:39 <Kq head> so it's the same old shit about a different subject
18:39 <Kq head> why does cod only reply to ponie
18:39 <The Mol Man> cause
18:40 <The Mol Man> ponie
18:40 <The Mol Man> yay ponie
18:40 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
18:40 <The Mol Man> are you for fighting or for fun?
18:40 <Kq head> Fighting for fun
18:42 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
18:42 <Kq head> Fails at correcting failures
18:42 <Kq head> DOUBLE FAIL
18:44 -!- Yoda 2000 has left Special:Chat.
18:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:50 <Kq head> they need a main-hand shield so i can dual wield shields
18:50 <Kq head> ...and be left-handed
18:50 <Kq head> even though my character is ambidextrous
18:53 <SherylShellingford> laughed a bit at this line from the god wars dungeon page
18:53 <SherylShellingford> " tectonic activity in Gielinor and long rows of fires lit by adventurers thawed the dungeon and all of the combatants within"
18:54 <Coelacanth0794> kq: so be like scutarius
18:55 <Kq head> @sheryl
18:55 <Kq head> it's canon ;)
18:56 <SherylShellingford> jagex always leave a bit of humor somewhere
18:57 <SherylShellingford> also, Ned said "You only live once" before it became a meme
18:57 <SherylShellingford> during Dragon Slayer when you hire him to sail you to crandor
18:58 <Kq head> found spin ticket
18:58 <Kq head> won... junk
18:59 <SherylShellingford> i don't understand why the tickets dropped by monster don't automatically credit you
18:59 <Kq head> some people hate squeal and would rather just not pick them up
18:59 <SherylShellingford> I once took a swipe at a goblin on my way to GE and press alt tab to read something.
18:59 <Kq head> hehe i can see battleben in-game right now
18:59 <SherylShellingford> then came back to see "you won a spin" or something like that
19:00 <SherylShellingford> by then the ticket was already gone
19:01 <Kq head> Wahisietel, the World Guardian ;)
19:03 -!- SherylShellingford has left Special:Chat.
19:05 <AnselaJonla> YAY!
19:06 <AnselaJonla> There's a breeze
19:06 <AnselaJonla> I'm cooling down!
19:06 <Battleben> ..You saw nothing.
19:06 <TonyBest100> The weather recently has been too warm for my liking :P
19:06 <Kq head> No, I saw everything :P
19:06 <Kq head> jk i saw one line
19:07 <Kq head> no problem though
19:08 <Kq head> lol somebody is firing puddings from a magic wand and annoying people
19:08 <Battleben> Ooh, pudding.
19:08 <Battleben> I'm gonna troll and roleplay as a Mahjarrat.
19:09 <Kq head> would be epic with that name too
19:10 <TonyBest100> Sucks that next week is turning into a "No update week"
19:10 <Kq head> WHAT?! NOOOOOOOOOOO
19:10 <TonyBest100> Well considering no BTS vid saying what was coming this week, instead talked about RS3 and the 6th age
19:11 <Kq head> wahi now i want your mask
19:11 <TonyBest100> OR Maybe next week will be a small hidden update regarding that portal getting even bigger than it currently is
19:11 <Coelacanth0794>
19:12 <Kq head> Wonder what kind of dragons?
19:12 <The Mol Man> is too popular
19:13 <Kq head> "Your arse has fallen off. Go and see your doctor."
19:13 <Battleben> Portal will probably increase in size on wednesday yeah
19:13 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:14 <Kq head> better get all that dialogue written down
19:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:16 <Coelacanth0794>
19:26 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
19:27 -!- TyBot has left Special:Chat.
19:28 <Spineweilder> Coel got 99 fletching
19:28 <Spineweilder> Gratz him or be banned
19:28 <Coelacanth0794> eeyup
19:28 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
19:28 <Kq head> gratz coel
19:29 <Kq head> eeyup.
19:29 <Knightmere98> yo guys can anyone help me?
19:29 <Knightmere98> and if u have ever tried helping me b4 u know I'm very awkward    so goodluck :P
19:29 <Coelacanth0794> thx
19:29 <Knightmere98> coel your nominated :)
19:29 <Spineweilder> nominated for what
19:30 <Knightmere98> you know the new pet piggy thing?
19:30 <Spineweilder> Best Ancient Fish of the Year?
19:30 <Coelacanth0794> my nominated what?
19:30 <Knightmere98> to help me :p
19:30 <Knightmere98> you know the new pet piggy thing?
19:31 <Knightmere98> cani have the pet pig as a bob?
19:31 <Coelacanth0794> no
19:31 <Coelacanth0794> only the familiar can be
19:32 <Knightmere98> ahh okay
19:32 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
19:32 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:33 <Cqm> Coel has 99 fletching. I cannot be banned from within chat. Do I congratulate? decisions decisions...
19:33 <Spineweilder> Admins can ban admins can't they
19:33 <Coelacanth0794> are you quite sure about that
19:33 <Spineweilder> Permission to test?
19:33 <Cqm> go for it
19:34 <Coelacanth0794> inb4 on me
19:34 -!- Cqm was banned from Special:Chat by Spineweilder for 3600 seconds.
19:34 -!- Cqm has left Special:Chat.
19:34 <Spineweilder> Yep
19:34 <Spineweilder> Admins can ban other admins
19:34 <Coelacanth0794> now youre just mocking me
19:34 <Spineweilder> Why would I ban an ancient fish
19:34 <Spineweilder> You're an endagered species
19:35 <Spineweilder> Thanks Cam
19:35 <Spineweilder> :P
19:35 <Cqm> did you just ban me from here? or from contribs?
19:35 <Spineweilder> From here
19:35 <Cqm> at least we know it works
19:35 <Cqm> I remember having to go into user rights to do it. the good old days :D
19:36 <Spineweilder> I remember being able to kick anyone
19:36 <Spineweilder> even people that weren't in chat
19:36 -!- Cqm has left Special:Chat.
19:37 <Kq head> I remember nothing
19:37 <Kq head> epic plot twist
19:38 <Coelacanth0794> amnesia: a machine for pigs
19:38 <Cqm> block for username/profile masthead?
19:39 <Cqm> !seen Cooke Me Plox
19:39 <RSChatBot> I have not seen Cooke Me Plox since I have been here!
19:39 <Cqm> !seen Cook Me Plox
19:39 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 13 hours, 47 minutes and 29 seconds ago.
19:39 <Spineweilder> hmm, that's a tough one Cam
19:39 <Cqm> I reported his wiki to vstf the porn4whatever thing
19:40 <Spineweilder> cool
19:40 <TonyBest100> Spend even 1 second loading up HTML5 client and then "" doesn't even wish to load up at all unless u clear the pages cache completely :P
19:41 <Hairr> test
19:41 <Cqm> test
19:41 <Cqm> I think hair is broken
19:43 -!- Cqm has left Special:Chat.
19:46 <Spineweilder> hmm
19:47 <Hairr> hi spine
19:47 <Spineweilder> Ello Hairr
19:51 <Spineweilder> hmm
19:51 <Spineweilder> Coel, how did you survive fletching
19:52 <Coelacanth0794> reddit
19:52 <Spineweilder> i'm 96 now, and I'm about to die
19:52 <Coelacanth0794> if you die can i have your stuff
19:52 <Spineweilder> No, I've written a will
19:53 <Spineweilder> That the RS acc will be handed down to my descendants 
19:53 <Spineweilder> Providing a find a suitable mate before I die
19:55 -!- TyA has left Special:Chat.
19:57 <Kq head> You will die of death
19:57 -!- Dr.Mark has joined Special:Chat
19:57 -!- Dr.Mark has left Special:Chat.
19:57 <Hairr> Hello Doctor
19:59 <Spineweilder> Apparently, you had an apple today
20:00 <Hairr> heh
20:00 <Kq head> Did somebody say APPLES?
20:02 <Coelacanth0794> [](ajcrazy)
20:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:10 <Hairr> ansela parted from chat
20:11 <Hairr> interesting
20:11 <Kq head> Anselaaaaaaaa NOOO
20:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:18 <Kq head> "A winged unicorn is a unicorn with wings."
20:18 <Kq head> Holy shit it's all clear to me now
20:22 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:22 <Battleben> my mine is blown
20:22 <Battleben> I'm tired ;-;
20:23 <Battleben> Welp, bye.
20:23 <Hairr> bye bye
20:23 <Battleben> remmeber to eat your vegetables
20:23 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:25 <Kq head> Remmeber to use good grammar
20:26 <Kq head> how the hell does it have it's own section?!
20:34 <Spineweilder> hmm
20:35 <Jlun2>
20:35 <Jlun2> the golem weak to slash in this quest is on steriods 
20:35 <Jlun2> abby whips does almost no damagewtf
20:36 <Kq head> You have to PUT MORE EFFORT IN
20:36 <Kq head> Whip it, whip it good
20:36 <Jlun2> I used [[Reflect]] to kill it :P
20:36 <Jlun2> [[slaughter]] helped too
20:38 <Jlun2> [[wingstone]]
20:38 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:39 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:39 <Jlun2>
20:39 <Jlun2> how does this plot element even work in other languages???
20:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:41 <Jlun2> btw, the genie has been updated
20:41 <Jlun2> he's brown/blue now
20:42 <Suppa chuppa> interesting
20:42 <Jlun2> his chat head is the same tho
20:42 <TonyBest100> brown/blue? as in his skin
20:42 <TonyBest100> glitchskin much :P
20:42 <Jlun2> yes
20:44 <Kq head> like Solomon?
20:44 <Kq head> Ffs solomon
20:45 <Kq head> hipster - I am purple before it's cool
20:45 <Jlun2>
20:45 <Jlun2> safemode hd btw
20:45 <Kq head> Solomon doesn't even have legs
20:45 <Jlun2> safemode SD is like that too
20:46 <Jlun2> Continuity, what's that?
20:47 <Jlun2> [[mask of mourning]]
20:47 <Jlun2> yay
20:49 <Jlun2> 164 aquanites go!
20:50 <TonyBest100> all hail glitchskin genie!!
20:51 <Kq head> Link quotes:
20:51 <Kq head> "Ha! Tyaa!"
20:51 <Kq head> "*gasp*"
20:51 <Kq head> "Hyaaaaaaaaaaaaaah!!
20:51 <Kq head> "Come on!"
20:51 <Kq head> "I found a mirror under the table."
20:52 <Jlun2> [[crytal bow]]
20:52 <Jlun2> [[crystal bow]]
20:55 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:55 <Hairr> hello mr.flaysian
20:55 <Flaysian> 'lo hair
20:56 <Spineweilder> Ello Ronan
20:57 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:57 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:58 <Flaysian> annyong Kieran
20:58 <Spineweilder> what
20:58 <Spineweilder> I keel you
20:59 <TyA> Sup FlayFlay
21:00 <Flaysian> well hello there good tyler
21:01 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:01 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:04 <Kq head> Flayface
21:05 <Kq head> [[Deadshot]] "During early release, the Deadshot ability would make a blue skull appear above the user's head. This animation no longer happens, and the image below is out of date."
21:05 <Kq head> friggin' update it ehn
21:08 <Kq head> CiphKane
21:08 <Kq head> hi
21:09 <Spineweilder> Hey Kane
21:10 <Ciphrius Kane> Hey
21:12 <Kq head> "Ninja monkeys, zombie monkeys, zombie pirates, among other things. Oh, and there is a pirate zombie robot boss."
21:12 <Kq head> But it's not a pirate zombie robot ninja!!
21:12 <Kq head> space!
21:12 <Kq head> with a mustache
21:12 <Jlun2> needs more zombie ghosts
21:12 <Jlun2> and hi kane
21:13 <Kq head> zombie goasts
21:16 <Ciphrius Kane> !updatelogs
21:16 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 12 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:25 <Jlun2> [[aquanite]]
21:27 <Jlun2> [[rock climbing boots]]
21:27 <Jlun2> f2p?
21:27 <Jlun2> and they still suck
21:28 <Kq head> The contrysides were nice and the plants were singing and the birds and the sun was almost down from the top of the sky.
21:29 <Kq head> I loved wife like sun raise... DARK MAN YOU WILL SUFFAR!
21:29 <Jlun2>
21:29 <Jlun2> needs equip image
21:29 <Kq head> Why exactly did they make climbing boots 75k?!
21:30 <Kq head> +2 str?
21:30 <Jlun2> yea
21:30 <Kq head> and they didn't rectify this when they turned to shit after eoc?
21:30 <Jlun2> they said they it was OP for the price
21:30 <Kq head> when they were already shit
21:31 <Jlun2> and now they are just used for merching
21:31 <Kq head>,18,695,65044724
21:31 <Kq head> ffs JAGEX
21:32 <Jlun2> "they are good for flipping, I am buying them for 70k and selling 75k, this gets me 2-3m daily without any effort
21:32 <Jlun2> if they were cheap they would not be good for flipping"
21:32 <Jlun2> see?
21:32 <Jlun2> good merching, but totally useless otherwise
21:32 <Kq head> so basically, keep them at this price so i can get geepee for not only sitting on my ass, but my character sitting on their ass?
21:33 <Jlun2> New skill: Bank Resting!
21:34 <Kq head> Wonder how long it'll be before somebody at jagex goes "Hey, remember when rock climbing boots were 75k?"
21:34 <Kq head> "Oh shit! Are they still 75k?"
21:34 <Kq head> "Haha man those stats are so shit!"
21:34 <Jlun2> 2020 probably
21:34 <Kq head> "Hey we should probably do something about that."
21:35 <Kq head> John Freeman got quiet then dropped wepon and said 'I have to kill fast and bullets too slow' and started killing Combines with bear hands.
21:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:38 <Jlun2> 60m cash pile in EoC again again again and I honestly lost count
21:38 <Jlun2> lets see how fast I lose it! :D
21:40 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 10000x [[molten glass ]] is 5,770,000 coins (577 coins each).
21:40 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 10000x [[unpowered orb ]] is 3,040,000 coins (304 coins each).
21:40 <Jlun2> :P
21:41 <Coelacanth0794> hi
21:41 <Jlun2> coel!
21:41 <Coelacanth0794> wat
21:41 <Jlun2> [[Climbing boots]] needs an equip image
21:42 <Coelacanth0794> they're identical to rock climbers, but that pic is also out of date
21:42 <Jlun2> I have rock climbers atm
21:44 <Spineweilder> hmm
21:48 -!- Dood97 has joined Special:Chat
21:49 <Dood97> Going t slay kbd tips?
21:49 <Jlun2> use bot gear, did that for 2min kills
21:49 <Jlun2> its cheap and decent defence
21:49 <Dogfoger> [[KBD/Strategies]]
21:49 <Dogfoger> go
21:49 <Jlun2> @dog
21:49 <Jlun2> kinda outdated tho
21:49 <Dogfoger> grr
21:50 <Dogfoger> [[King Black Dragon/Strategy guide]]
21:50 <Dogfoger> fuck it
21:50 <Jlun2> [[kbd]]
21:50 <Dood97>
21:50 <Jlun2>
21:50 <Dogfoger>
21:50 <Dogfoger> go nuts
21:53 <Jlun2>
21:53 <Jlun2> is this like the rat pits?
21:53 <Dood97> is it bad if i die
21:53 <Dood97> lol
21:53 <Jlun2> no
21:53 <Jlun2> tele in edgeville
21:53 <Dood97> well i'm only worth 200k currently.
21:53 <Jlun2> and its not in wildy, so you can have grave
21:54 <Dood97> yay
21:55 <Jlun2>
21:55 <Jlun2> that is so awesome
21:58 -!- TyA has left Special:Chat.
22:02 <Jlun2>  [[warbands]]
22:07 -!- TyA has left Special:Chat.
22:08 <Hairr> t
22:08 -!- TyA has left Special:Chat.
22:08 <Jlun2> a
22:08 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
22:09 <T3CHNOCIDE> Hey all :)
22:09 <Hairr> hi
22:09 <T3CHNOCIDE> So I have to ask.
22:10 <T3CHNOCIDE> RS3.
22:10 <T3CHNOCIDE> Sounds big, but at the same time, it doesn't seem to impressive ._.
22:10 <Dogfoger> [[RuneScape 3]]
22:10 <Dogfoger> go
22:10 <Jlun2> technocide? Do you believe in Luddism? 
22:10 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:11 <Dogfoger> /me kills Mime
22:11 <Dogfoger> fucking domo?
22:11 <T3CHNOCIDE> No, why?
22:11 <T3CHNOCIDE> Wait a second ...
22:11 <T3CHNOCIDE> Controller support?
22:11 <Jlun2> nothing, just your name reminds me of luddism
22:11 <T3CHNOCIDE> Oh really :P?
22:12 <T3CHNOCIDE> I swear luddism is like when the lower class rebel against the higher class?
22:12 <Jlun2>
22:12 <Jlun2> no
22:12 <Dogfoger> VIVA LAS VEGAS
22:12 <Jlun2> this is related:
22:12 <Jlun2>
22:12 <Jlun2> :P
22:13 <T3CHNOCIDE> Oh no xD
22:13 -!- XwvwX has joined Special:Chat
22:13 <Dogfoger> my mother is technophobic... though she doesn't know it
22:13 <T3CHNOCIDE> Haha. I choose T3CHNOCIDE because I have a great affinity to accidentally destroy my electrics.
22:14 <Dogfoger> Also like my mother...
22:14 <Dogfoger> Although I'm starting to think it isn't accidental anymore
22:14 <Dogfoger> saboteur...
22:14 <T3CHNOCIDE> Well I chose Technocide at first, but of course someone had it on XBL. So I went with the capitalisation and 3, which I prefer now because I think it's more unique.
22:15 <Jlun2> er.....actually, that's a habit often mocked in RS
22:15 <Jlun2>
22:15 <Jlun2> :P
22:16 <Dogfoger> I hate it when people replace letters with numbers
22:17 <Dogfoger> /me looks shiftily at T3CHNOCIDE 
22:17 -!- XwvwX has left Special:Chat.
22:17 <T3CHNOCIDE> Meh. Love it or hate it, it happens. 
22:18 <Dogfoger> Completely off topic, I also hate it when people forget to say "it" when they say "I hate it when" so they just say "I hate when"
22:18 <Jlun2>
22:18 <Jlun2> computers are the devil now
22:19 <T3CHNOCIDE> People scared of technology shouldn't be treated.
22:19 <Dogfoger> [[leetspeak]]
22:19 <T3CHNOCIDE> If you are scared of an inanimate object which is fundamental to modern society then you don't belong on this planet.
22:19 <Dogfoger> they should have technology forced on them by the people they love
22:19 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 510x [[yew logs]] is 309,570 coins (607 coins each).
22:19 <Dogfoger> it's gonna be forced on them eventually
22:20 <Jlun2> says the guy named "Technocide"
22:20 <Dogfoger> Hey, Kane
22:20 <Jlun2> we need laser wielding luddites somehow
22:20 <Dogfoger> Do you know why [[leetspeak]] was removed?
22:20 <Dogfoger> [[l33tsp34k]]
22:21 <Dood97> Alright guys
22:21 <Dood97> 6 kbd kills, 2 food eaten
22:21 <Dood97> :3
22:21 <Ciphrius Kane> Went through an RfD
22:21 <Dogfoger> no shit
22:21 <Dogfoger> but why
22:21 <Jlun2> I'm off to hunt down some laser-wielding luddites, brb
22:22 <Ciphrius Kane> Cause it was unnecessary
22:22 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:22 <T3CHNOCIDE> T3CHNOCIDE is derived from technology and "cide" the latin name to kill.
22:22 <T3CHNOCIDE> Thus my name means killing technology. Which is what I do, unintentionally. 
22:22 <Dogfoger> we get it, Technocide
22:22 <Dogfoger> It's ironic, your name, relative to this conversation
22:23 <Ciphrius Kane> Also the reason why luddites went around destroying machines was the fear that the machines would replace them at their jobs
22:23 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:23 <Suppa chuppa> yo walrus
22:23 <Walrus068> yo homie
22:23 <Ilikewiki> my man walrus
22:23 <Ilikewiki> long tim no see
22:23 <Walrus068> yo wassup dog
22:24 <Ilikewiki> how you doin
22:24 <Dogfoger> Well, they were right, weren't they Kane
22:24 <Dogfoger> /me poeks Walrus.
22:24 <Dogfoger> I'm the only dog here
22:24 <Walrus068> awesome you?
22:24 <Ilikewiki> pretty good man
22:24 <Ciphrius Kane> That's not necessarily a good thing Dog
22:24 <T3CHNOCIDE> Dogfoger it was in response to "says the guy named "Technocide"" so there's no need to be facetious  
22:25 <Dogfoger> bah
22:25 <Dogfoger> i'm too lazy to try get my message accross
22:25 <Dogfoger> across*
22:25 <Dogfoger> i think
22:26 <Kq head> Cheesums
22:26 <Dogfoger> I never said it was a good thing, Kane
22:26 <Dogfoger> I said they were right
22:26 <Dogfoger> But I think it is a good thing
22:26 <Dogfoger> rules out human error
22:28 <Dogfoger> .
22:29 <Kq head> "I don't know how these fitted General Graardor!"
22:29 <Kq head> [[File:General Graardor.png]] - Apparently, they didn't.
22:29 <Coelacanth0794>
22:30 -!- XwvwX has joined Special:Chat
22:30 <Dogfoger> !seen The Mol Man
22:30 <RSChatBot> I last saw The Mol Man 3 hours, 15 minutes and 42 seconds ago.
22:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:31 <Spineweilder> !seen AnselaJonla
22:31 <RSChatBot> I last saw AnselaJonla 2 hours, 20 minutes and 50 seconds ago.
22:31 <Spineweilder> What
22:31 <Walrus068> !seen Spineweilder
22:31 <RSChatBot> I last saw Spineweilder just now.
22:31 <Spineweilder> She just came in
22:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:31 <Suppa chuppa> Based on when they last spoke
22:31 <Suppa chuppa> i think
22:31 <Hairr> but when has she spoken, child
22:31 <Walrus068> ya blew it
22:31 <Ciphrius Kane> Hey honey
22:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:31 <Kq head> We won the world series!
22:32 <Kq head> ...Six games. *walrus avatar*
22:32 <Hairr> it should be changed to:
22:32 <Hairr> self.lastseen[user] = time.time()
22:32 <Hairr> # do stuff based on event
22:32 <Hairr> but cblair will figure it out soon
22:32 -!- XwvwX has left Special:Chat.
22:32 <Dogfoger> !seen The Mol Man
22:32 <RSChatBot> I last saw The Mol Man 3 hours, 17 minutes and 38 seconds ago.
22:32 <Walrus068> !seen RSChatBot
22:32 <RSChatBot> I last saw RSChatBot just now.
22:32 <Dogfoger> i didn't see my last thingie
22:32 <Dogfoger> oh
22:33 <T3CHNOCIDE> Right I'm off. Cya all :)
22:34 <Dogfoger> tata
22:34 <T3CHNOCIDE> Wait ...
22:34 <AnselaJonla> !seen Flaysian
22:34 <RSChatBot> I last saw Flaysian 1 hour, 32 minutes and 52 seconds ago.
22:34 <T3CHNOCIDE> Must try. 
22:34 <T3CHNOCIDE> !seen ShadowLurker343
22:34 <RSChatBot> I have not seen ShadowLurker343 since I have been here!
22:34 <Dogfoger> when did Ansela get here?
22:34 <T3CHNOCIDE> Oh thank god.
22:34 <AnselaJonla> (facepalm)
22:34 <Ciphrius Kane> Just now Dog
22:34 <Dogfoger> oh
22:34 <Dogfoger> hai
22:34 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:35 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
22:35 <Spineweilder> !seen AnselaJonla
22:35 <RSChatBot> I last saw AnselaJonla just now.
22:35 <Spineweilder> Yep. Just now, dofg.
22:35 <Dogfoger> dun spam the seen thingie, lest it gets stopped again
22:35 <Dogfoger> i r not dofg
22:35 <Dogfoger> i r dog
22:35 <Hairr> spine: you're the reason why we can't have nice things
22:36 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
22:36 <T3CHNOCIDE> Oh actually. Any admins available?
22:36 <Hairr> Hello
22:36 <Dogfoger> Yes
22:36 <Dogfoger> many, many, many
22:36 <T3CHNOCIDE> Oh Hairr you're an admin?
22:36 <Dogfoger> many
22:36 <Dogfoger> lemme just throw in another many
22:36 <Hairr> All users with silver stars are admins, bronze stars are chat moderators
22:36 <Hairr> star*
22:36 <Hairr> is*
22:36 <T3CHNOCIDE> Could you delete [[User:T3CHNOCIDE/Guest_Book]] and [[User:T3CHNOCIDE/Adventurers_Log]] for me please? They are redundant now :P
22:36 <T3CHNOCIDE> Ah I see.
22:37 <T3CHNOCIDE> Noted for future reference :)
22:37 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:37 <Dogfoger> Can't people delete their own userpages?
22:37 <Hairr> Ciphrius Kane, how dare you
22:37 <T3CHNOCIDE> Thank you :D
22:37 <T3CHNOCIDE> Now Dogfoger 
22:37 <T3CHNOCIDE> No*
22:37 <Dogfoger> well that's messed up
22:37 <Hairr> No, Dog.  It wouldn't end well
22:37 <T3CHNOCIDE> ^
22:37 <Dogfoger> Why not?
22:38 <Dogfoger> The page is THEIRS
22:38 <Ciphrius Kane> Hairr, I don't much give a damn
22:38 <T3CHNOCIDE> Well not really. 
22:38 <Dogfoger> they should be able to delete it
22:38 <Dogfoger> or revert it
22:38 <T3CHNOCIDE> Some wikis use them to notify other admins/users of that user's status
22:38 <Dogfoger> well
22:38 <Dogfoger> not revert
22:38 <T3CHNOCIDE> On HN we use it to leave sock puppet warnings.
22:38 <T3CHNOCIDE> So a user would just come on and delete the page.
22:40 <Dogfoger> fuck, Steam annoys me...
22:40 <TonyBest100> With the constant steam sales?
22:40 <Dogfoger> with the fact that no matter how many times I try to close the damn thing, it never does
22:40 <T3CHNOCIDE> ^ this
22:40 <TonyBest100> Oh that...
22:41 <AnselaJonla> ingredients for extr def?
22:41 <TonyBest100> bottom right, rightclick the steam icon and click exit or whatever the hell the option is :P
22:41 <Ciphrius Kane> [[extreme defence]]
22:41 <Ciphrius Kane> ladantyne and defence 3
22:41 <Dogfoger> lantadyme...
22:42 <T3CHNOCIDE> Anyways I'm off again xD Ciao all.
22:42 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
22:47 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
22:50 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
22:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:52 -!- Darkstride has joined Special:Chat
22:52 -!- TyA has left Special:Chat.
22:52 -!- TyA has joined Special:Chat
22:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:55 -!- Dood97 has left Special:Chat.
22:56 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:56 <Ozank> lol
22:57 <Ozank> best wiki workmark ever
22:57 <Hairr> hi ozank :D
22:57 <Ozank> hai Hairr
22:57 -!- TyA has left Special:Chat.
22:57 -!- TyA has joined Special:Chat
22:58 <Kq head> Ozzeh
22:59 <Kq head> Cod has only said one thing since he came in chat...
22:59 <Kq head> he said... "Ponie"
22:59 <Kq head> *head explosion*
23:00 <TyA> ponies
23:00 <Kq head> He is like Link, he never actually seems to talk and usually might just go "Huh Hyaaa" but sometimes will be insightful and say things such as "I found a mirror under the table."
23:00 <Dtm142> Link = Abraham Lincoln in his younger days.
23:01 <Hairr> Dtm: Can we change this to God? pls pls pls
23:01 <Dtm142> TLOZ is actually a historically accurate biography of Lincoln's early life.
23:01 <Dtm142> You mean I can't delete it?
23:01 <Dtm142> :@
23:02 <Dtm142> "Cannot delete page "MediaWiki:User-identity-box-group-wikiastars"
23:02 <Dtm142> The page or file "MediaWiki:User-identity-box-group-wikiastars" could not be deleted. It may have already been deleted by someone else."
23:02 <Dtm142> :@
23:02 <TyA> The page currently doesn't exist on this wiki
23:03 <Dtm142>
23:03 <Dtm142> Sill no description of the reward.
23:04 <Dtm142> (Weekly familiar/bacon reward)
23:04 <Dtm142> How much?
23:04 <Dtm142> And why have I been able to claim mine three times since the quest came out"
23:04 <Dtm142> ?
23:04 <Ciphrius Kane> Maybe it's a glitch
23:04 <Kq head> Because BACON
23:05 <Kq head> Bacon is always the answer
23:05 <Kq head> when the question is also bacon, though... maybe a paradox?
23:05 <AnselaJonla> BACON!!!!!!!!!!!!!!
23:05 <Kq head> GIVE US BACONNNN
23:05 <Ciphrius Kane> Francis?
23:05 <Dogfoger> no
23:05 <Dogfoger> the answer is always bacon
23:05 <Ozank> ponie
23:05 <Dogfoger> even if the question is bacon
23:05 <Dogfoger> the answer is bacon
23:06 <Kq head> if the question is ponie and answer is bacon, does that mean sub-answer: horsemeat scandal
23:06 <Dogfoger> lmao
23:06 <AnselaJonla> OUI!
23:06 <Dtm142> If you do it only once, can they nail you for bug abuse?
23:06 <Dogfoger> yes
23:07 <Dtm142> Ah, and I suppose it's irrelevant.
23:07 <Kq head> Abuse me once, shame on Jagex.
23:07 <Kq head> Abuse me twice, shame on YOUUU
23:07 <Dtm142> Even if they don't nail you, they'll roll you back.
23:07 <Dtm142> 9_9
23:07 <Dogfoger> A hundred people got banned when there was a glitch with the penguins a few years back
23:07 <Kq head> So what if you got a little extra bacon?
23:07 <Ciphrius Kane> If it's unintentional Jagex don't go after you for bug abuse
23:07 <Dogfoger> you could keep clicking on them and getting points
23:07 <Dtm142> They kept doing it though.
23:07 <AnselaJonla> So... train crash in France... catastrophic derailment in Quebec... plane crash in San Fran...
23:07 <Dtm142> If you do it once, it might be accidental
23:07 <Dtm142> Yeah.
23:07 <Dtm142> :(
23:07 <Kq head> And all we talk about, is bacon.
23:08 <Dogfoger> How many dead in total?
23:08 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:08 <AnselaJonla> Bombs at a Buddhist temple...
23:08 <Demise36> .-.
23:08 <Dogfoger> Kq, what if the question is human and the answer is bacon
23:08 <Dogfoger> is that a cannibalism scandal or just bacon
23:08 <Kq head> Oh dear. Erm...
23:08 <AnselaJonla> Why bomb a Buddhist temple? That's like one of the most peaceful religions out there
23:09 <Dogfoger> To get attention
23:09 <Kq head> What do you mean, "one of"?
23:09 <Kq head> *lol religion bashing*
23:09 <Ciphrius Kane> Not (insert favoured religion) = evil, satanic
23:10 <Dtm142> 33 dead in Quebec
23:10 <Dtm142> So says Yahoo
23:10 <Kq head> I do agree, though. Buddhism isn't violent
23:10 <Dtm142>
23:10 <Demise36> dat link
23:11 <Kq head> I remember watching a documentary thingy on buddhism (R.E lessons) a long time ago and they made this amazing image out of coloured sand...
23:11 <Kq head> and then the head guy just rubs it all off
23:11 <AnselaJonla> 3 dead in San Fran. At least 6 in Paris, with a chance of finding more when they lift the carriages up
23:11 <Ciphrius Kane> Is this just today?
23:12 <AnselaJonla> Nah
23:12 <AnselaJonla> Paris crash is the most recent one
23:12 <Dtm142>
23:12 <Dtm142> melty plastic money
23:13 <Dtm142> :o
23:13 <Dtm142> On a happier note, the Calgary Stampede is on now.
23:13 <Dogfoger> Ansela, have you ever heard of the TV series 7th Heaven?
23:14 <Dtm142> It's dumb and tacky, but it keeps the rednecks busy for a couple weeks.
23:14 <AnselaJonla> Nope
23:14 <Dtm142> I have.
23:14 <Dogfoger> You have, Dtm?
23:14 <Dtm142> Idk what it's about.
23:14 <Dtm142> It has real people in it.  That's all I know.
23:15 <Dtm142> H)
23:15 <Dtm142> (H)
23:15 <Dtm142> *
23:15 <Dogfoger> just a family drama
23:15 <AnselaJonla> DAMNIT
23:15 <Ciphrius Kane> ?
23:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:15 <AnselaJonla> - it hasn't even been made into an episode yet, and I'm STILL reading that article in the voice of the Air Crash Investigations/Mayday narrator!
23:16 -!- Ozank has left Special:Chat.